
序号 Название компании Профиль компании Экспонируемые товары Введение продукта Примечание

1 河南斯威特进出口贸易有限公司

HENAN SWEET IMP.&EXP. CO.,LTD.

We  Henan Sweet Imp&Exp Co.,Ltd , located in Zhengzhou city, Henan Province, in middle area of China.In 2015,we became the first 
factory who can produce XPE play mat in China.We can produce 4X40HQ cargos every day, and export more than 100 containers 

every month.We are proud to bring happiness and healthy life to more and more families.
XPE PLAY MAT Non-toxic XPE play mat, foldable, no smell, anti-slip. 河南
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青海超和进出口有限公司
Qinghai Chaohe Import 
and Export Co., LTD

Our company was established on April 1st, 2015. Since its inception, it has been committed to providing consumers with high-quality 
and diverse choices as well as professional and considerate services. We have an experienced and highly professional team. Our 
appraisers can accurately assess vehicle conditions and values. Sales staff are enthusiastic and patient, offering personalized car 

purchase plans. After-sales staff are ready to solve various problems. We acquire vehicle sources through extensive channels and have 
long-term partnerships. Vehicles cover various brands, models and prices. We have strict inspection processes for each vehicle. For 

problem vehicles, we conduct professional repairs. We provide multiple after-sales guarantees and a feedback mechanism. We actively 
follow market trends and optimize business strategies to enhance our reputation and influence. In conclusion, our company provides a 

reliable used car trading platform and promotes the healthy development of the market.

工程机械（轮式挖掘机、轮式
挖掘装载机等）

Строительная техника 
(колесные экскаваторы, 
колесные экскаваторы-
погрузчики и т.д.)

山重轮挖SZL150、奥力特轮挖BL105-25、BL90-25、BL70-25
山重系列轮挖（SZL80、SZL135、SZL150、SZL215）、山重
系列履带挖掘机（SZ150、SZ230、SZ360、SZ500C水陆两栖
挖掘机）、奥力特系列轮挖

BL70-25
是否自推进：自推进
品牌(中文或外文名称)：shanzhong(山重)
行走装置类型：轮胎式
型号：SZL150
斗容量：0.65m2
功率：93KW
机身重量：14000KG

BL90-25
是否自推进：自推进
品牌(中文或外文名称)：shanzhong(山重)
行走装置类型：轮胎式
型号：SZL150
斗容量：0 65m2
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青岛恒祺纺织品进出口有
限公司
Qingdao Hengqi Textile 
Import and Export 
Co ,ltd

Qingdao Hengqi Textile Import & Export Co., LTD  is a professional manufacturer of  homewears, sweaters and kids garments . It is 
situated in city of QingDao,Shan Dong Province of China. garments Poland,Russia,Italy,UK,France
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天津军鑫科技发展有限公
司
Tianjin Junxin Technology 
Development Co. , Ltd. 

JUNXIN TECHNOLOGY DEVELOPMENT DULATA  BRANCH is an enterprise integrating R & D, design, production and sales. 
We have two large factories and one R & D base covers an area of 20000 square meters in City Tianjin. Our main products are 
membrane structure, landscape membrane structure, tent house, push-pull tent, inflatable tent, military support tent, disaster relief tent, 
tarpaulin, engineering insulation, etc.Our Products exported to more than 30 countries such as USA,Japan,Korea,European Countries 
and Southeast Asia.

We have strong technology & capacity of mass production and professional management team and R & D team. We operate in good 
faith, advocates environmental protection, safety and lean production, and strives to do a good job in every product detail. We will 
continue to develop new products to provide customers with rich and comfortable life experience.

TENT

Tent Material: 35% Cotton 65% polyester
Floor Material: 550G Coated Banner
Air poles Material: PvC netteing cloth

window material: 0.4MM thickness TPU
Canopy: 420D silver coated oxford cloth

Color: Beige
Folding size:3.6*3.8*2.2m

Packaging: 2 cartons
Tent carton:84*50*50cm, 48kg

Accessory carton:60*25*16cm, 12kg
Acces s ory:

hand pump*1
canopy*1

tpu window*4
accessorybag*1

tent bag*1
25CM Ground nail*26

wind rope.
1.5m*6
2m*14 

天津
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深圳市达辰威科技集团有
限公司
Шэньчжэньская компания 
Dachenwei Technology 
Group Co., Ltd.

Shenzhen Dachenwei Technology Group Co., Ltd. — предприятие по производству интеллектуального оборудования, 
образованное в 2023 году в результате слияния компаний Shenzhen Weir Electric Co., Ltd. и Shenzhen Dachenwei Electronic 
Technology Co., Ltd. Компания Well Electric была основана в 1997 году и участвовала в разработке многих национальных и 
отраслевых стандартов. Инновационные технологии, продукты и услуги различных продуктов для тестирования на 
алкоголь и наркотики охватывают более 100 стран и регионов по всему миру.
Компания Dacheng Wei, основанная в 2013 году, является профессиональным национальным высокотехнологичным 
предприятием. У нас есть независимые права интеллектуальной собственности на нательные камеры, док-станции и шкафы 
для интеллектуального оборудования.

警用器材、车身照相机、酒精
检测器、警棍、扩展坞、头灯
、肩灯、警灯
Полицейское 
оборудование、камера 
тела,детектор 
алкоголя,дубинка,Док-
станция,налобный 
фонарь,Плечевой 
светильник,полицейский свет

/
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深圳市盛世昆腾实业有限
公司

Shenzhen Quantum Sense 
Industrial Co., Ltd

Наша компания специализируется на дизайне, разработке, производстве и поставке промо и VIP сувенирной продукции. А 
еще мы предлагаем услуги по поиску и проверке надежных китайских партнеров. сувенирная продукция

сувенирная продукция, в частности стелла Главной мечети из 
хрусталя, метала и полирезена, сувенирные металические 

тарелки, значки, кружки, паурбанки, рюкзаки и тд

广东
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济南奥健电子科技有限公
司

Jinan Ajian Electronic 
Technology Co. , Ltd.

Jinan ojian Electronic Technology Co. , Ltd. is a professional production and processing company of home physical therapy massage, 
massage chair, fascia gun, hand massager, fat spreader, Massager, etc. , quality assurance, stable delivery. FCC, ROHS, CE 
certification, support private customization, OEM OEM OEM OEM OEM OEM OEM OEM OEM. On-line domestic and foreign 
platforms and trading companies. To provide high cost-effective global fashion source and rest assured of after-sales service. Jinan 
Ajian Electronic Technology Co. , Ltd. . Integrity, strength and quality of products recognized by the industry. Welcome friends from 
all walks of life to visit, guidance and business negotiation. The products are exported to dozens of countries. Address: Lok Hau West 
Village, Lok Kiu district, Jinan Kong contact person: Li Xiaojie 18653189599(same number as wechat)

地胶、地面材料、电子产品
Напольные покрытия, 
напольные материалы, 

электроника

/
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济南升鹏动力机械有限公
司

JINAN SHENGPENG 
POWER MACHINERY 

CO.,LTD

Jinan Shengpeng Power Machinery Co., Ltd. is committed to the research and development, production and sales of fuel systems and 
related components. Our company was founded in 2009 and is located in the "Spring City" of Jinan, capital of Shandong Province, 
China. We established an honourable reputation through our technological innovation and good customer service. We are also one of 
the earliest companies specializing in the remanufacturing of common rail oil pumps and injectors in China. We promise to continue to 
improve product quality and performance to meet the all needs of customers.

喷油器、油泵、传感器、限压
阀

Injector  ,Oil pump,Sensor, 
pressure limiting valve

出口全球
Экспорт в мир
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济南正宇国际贸易有限公
司

JINAN GENFONT INT 
CO.,LTD

We're specilized in exporting  water-saving irrigation system products,including drip irrigation,seepage irrigation,spraying irrigation 
,and water fertilizer machine ,filters and so on.

节水灌溉系统
water-saving irrigation system 

products

1.Drip Tape (16mm) ;
Cylindrical Drip Pipe（16mm/20mm)
    Flat Hose (40mm/50mm),
    PE Pipe(16/25/32/50/63mm) ;
2. Micro Sprinkler Assembly;
3. Hose Fittings;
4 .PE Pipe Fittings 
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山东绿森节水灌溉设备有
限公司

Shandong Green Sen Water 
Saving Irrigation Equipment 

Co.,LTD  

Our company specializes in drip irrigation and
sprinkler irrigation products as well as irrigation head equipment. Factory is located in the northern
water-saving irrigation industry line, with more than 40 cooperative factories, providing integrated
procurement of water-saving irrigation related products. At the same time, our designers can provide
multiple design solutions according to needs. Our foreign trade department has served customers
from 168 different countries and regions, Products and services have received widespread praise
from customers.

drip tape:diameter 16mm, thickness 0.2/0.3/0.4/0.5/0.6mm 

rain gun:PY30,PY40,DLW40,DLW50

rain hose:diameter20mm-75mm

drip arrow:single/two/four branch arrow dripperr

drip pipe：diameter16mm,thickness 0.6/0.8/1.0mm

11

山东华维节水灌溉有限公
司

Shandong Huawei Water-
saving Irrigation Co., Ltd.

Shandong Huawei Water Saving Irrigation Co., Ltd. is located at the foot of the Five Mountains - Laiwu District, Jinan City, Shandong 
Province and was established in 2016. It mainly produces water-saving irrigation products. Contents include: various forms of drip 

irrigation, micro-sprinkler irrigation, field sprinkler irrigation, micro-sprinkler belt sprinkler irrigation, field pipe irrigation and small 
pipe outflow for fruit trees. Our main products include: inlaid (cylindrical) drip irrigation pipes; inlaid (patch) drip irrigation belts, 
atomising micro-sprinkler heads, rotary micro-sprinkler heads; anti-drip hanging micro-sprinkler heads, pressure compensating drip 

heads, flow stabilisers for small pipe outflow, micro-sprinkler belts; various sizes of overflowers, fertiliser applicators, venturi fertiliser 
applicators for greenhouses, and micro-drip irrigation pipes and fittings for pipelines, with installation tools.

As a pioneer in the field of water conservation in the region, the company has advanced equipment and strong technical force, with an 
annual production capacity of more than 10,000 sets, providing more than 1 million mu of sprinkler irrigation equipment. The quality 

of the products has reached the advanced level in the same industry. The product equipment has the characteristics of light weight, 
water pressure resistance, quick disassembly and installation, small water loss, long service life and adaptability to irrigation in 

different terrains. It is mainly used for irrigation, cooling and frost prevention of grain fields, vegetables, orchards, forestry, nurseries, 
lawns, flowers and various economic crops. At the same time, the company sincerely provides full service for the majority of users, 
undertaking the design and construction of sprinkler, micro-irrigation, drip and pipe irrigation projects for field crops, fruit trees, 
flowers, nurseries, lawns and greenhouses, as well as providing a variety of ancillary equipment and technical services and on-site 

installation.

Zambia, Nigeria, Togo, Zimbabwe, Uzbekistan
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山东彩华橡塑机械有限公
司

Shandong Caihua Rubber & 
Plastic Machinery Co., Ltd

Shandong Caihua Rubber & Plastic Machinery Co., Ltd. is located in the well-known eastern foothills of Thailand - Laiwu High-tech 
Development Zone, the company is strategically located, Beijing-Shanghai Expressway, Tailai Expressway, 205 National Highway 
runs through the southeast and northwest, providing superior natural conditions for the development of our company.

With strong strength and first-class service, our company has the concept of "being a real person and operating in a proper manner", 
and with the continuous development of new products to meet the higher requirements of new and old customers. In line with the 
business philosophy of sincere cooperation, mutual benefit, mutual exchange and common development, the company adheres to the 
service tenet of quality first, reputation first, fair trade, preferential price, respect for merchants and enthusiastic service, and sincerely 
cooperates with the majority of merchants inside and outside the province to create brilliance.

利用生产设备、挤压机进行滴
灌

Drip irrigation with production 
equipment, extruders

Extruder，India, Thailand, Korea
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山东华民钢球股份有限公
司

SHANDONG HUAMIN 
STEEL BALL JOINT-

STOCK CO.,LTD.

Shandong Huamin Steel Ball Joint-Stock Co.,Ltd is one  leading grinding steel balls and grinding rods manufacturer and exporter in 
China. The annual production capacity is 200,000 tons.The products are mainly sold to America, Africa and Asia more than 20 
countries and areas in high hardness and low wearing rate.

The Rolling Balls production line, Rotary Rolling Balls production line and Grinding Rods production line, which are developed by 
ourselves, can achieve world advanced technical class. The products’ quality are steady from the automatic production line.

1.锻造研磨钢球；2.高、中、低
铬铸球；3.经过热处理的磨棒

1.Forged grinding steel 
ball、2.High, Middle, Low 

Chrome Cast Balls、3.Heat-
treated Grinding Rods

1.Forged grinding steel ball                   Size:Dia20-140mm                                      
20-100mm: Hardness:HRC60-65              120 ,125mm:HRC58-65                    

130-140mm:HRC55-65                             Material: High carbon 
Alloy steel   Applied fields: mines, cement plants, power station and 

chemistry industries                                            Exported 
countries:America, Africa and Asia more than 20 countries and 

areas.

2.Diameter from 17mm to125mm
High chrome:HRC58-65   Middle ,low chrome:HRC45-55

3.Dia40-150mm   Length 2-6m                 Hardness: HRC45-55                                      
Applying in Coal chemistry, silicon mine, aluminum mine and other 

mineral processing industries.

华和

山东

滴灌管、滴灌带、PE管、扁平
软管、雨枪、滴管、洒水器、

过滤器、肥料
drip pipe,drip tape,pe tube,flat 

hose, rain 
gun,dripper,sprinkler,filter,fertilize

r
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山东鑫正通进出口有限公
司

SHANDONG KING 
GENTLEST IMPORTAND 

EXPORT CO., LTD

SHANDONG GENTLEST MECHANICAL EQUIPMENT CO.,LTD (also
known as SHANDONG KING GENTLEST IMPORT AND EXPORT COMPANY LTD) 
We are a Chinese high-tech enterprise, specializing in the supply of high-end meat food machinery and vegetable cleaning equipment, 
the main products are: meat cutting production line equipment, vegetables and fresh food cleaning, cutting and shaping, conveying 
equipment and food packaging, refrigeration equipment, food grade stainless steel appliance.
Source manufacturers, welcome domestic and foreign customers and friends to visit the site, visit guidance, to seek common 
development.Source manufacturers, welcome customers and friends at home and abroad to come to the field visit, visit guidance, and 
seek common development.

肉类加工机械、保鲜包装和储
存设备、包装机械、传送带、

不锈钢设备
Meat processing machinery, fresh 
packaging and storage equipment, 
packaging machinery, conveyor 
belt, stainless steel equipment

Meat cutter machine 
Size:198cm*63cm*121cm

Motor power:single phase 380V,75W
bone saw machine 

model：SJC300-3A
Production Capacity：20000 PCS Per Year

Motor power:single phase 380V, 1.5KW
Size:600*540*1650mm
Table size:690*600mm

Material：304 Food Grade Stainless Steel
fruit and vegetable washing machine

Voltage: 220V
Material：304 Stainless Steel

fresh-keeping cabinet
Specification：2000*1000*950

Production Capacity：10000 Sets / Month
Size ：2000*1000*950 (Customizable)

temperature (°C)： -18
Voltage ：220 V

Power(W) ：440 (Customizable)
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山东万得福生物科技有限
公司

shandong wonderful biotech 
co.,ltd.

Shandong Wonderful Biotech Co.,Ltd. is one of leading manufacturer and exporter of NON-GMO soya protein in China. It has 
embarked with more than ten years of experience on production and research of soy protein series. At present, we passed 
ISO9001：2008, ISO22000：2005, OHSAS18001：2007, IP , KOSHER、HALAL and FDA registration .

The main products of our group are:
1.Soya protein isolate
2.Soya protein concentrate 
3.Soybean isoflavone
4.Textured soya protein 
5.Soybean flour
6.Low-temperature soybean flakes 
7.Soybean germ

大豆蛋白系列
soy protein, soy oil, soy flakes

大豆蛋白系列：有大豆分离蛋白，大豆组织蛋白，大豆浓缩蛋
白，目前已经出口五十多个国家和地区。

非转基因大豆油等
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山东菏泽三仪生物工程有
限公司

Shandong Heze Sanyi 
Biological Engineering Co., 

Ltd.

Shandong Heze Sanyi Bio-engineering Co., Ltd, a subsidiary of Sanyi Group, is a national high-tech enterprise mainly engaged in the 
three major industrial sectors of ranch environmental control, extermination and new feeding additions, mainly engaged in:
(1) Design and implementation of overall solutions for ranch environmental protection, manufacturing of environmental protection 
equipment and undertaking of EPC projects;
(2) R&D, production and promotion of public health and ranch disinfection products;
(3) Production and promotion of new type of feed additives. 

Harmless treatment and resource 
utilization 
of waste tissue from 
slaughterhouses 
and dead of illness animals

Process Introduction： 
The animal harmless high-temperature and high-pressure drying 

method to treat dead animal carcasses is the most advanced harmless 
treatment mode, and this treatment method complies with the 
technical specifications of the Ministry of Agriculture for the 

harmless treatment of dead animals, and has been widely promoted 
and used by governments around the world. use. Heze Sanyi adopts 
the world's most advanced "chemical drying" processing technology. 
After several years of practical experience and theoretical data, it has 

successfully achieved the purpose of harmless treatment of dead 
animals, and successfully reduced the protein content in the treated 

materials to Other trace elements are maintained at optimal 
saturation.

Intelligent aerobic fermentation equipment for livestock and poultry 
manure：

Organic Waste Intelligent Tank Fermentation Equipment is an 
intelligent integrated set of equipment specializing in the treatment of 

organic waste such as livestock and poultry manure, livestock and 
poultry carcasses  municipal sludge  food waste and other organic 
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山东大华新材料集团有限
公司

Shandong Dahua New 
Materials Group Co., Ltd

Shandong Dahua New Materials Group Co., Ltd., founded in 2001 and registered in 2003, is headquartered in Anqiu Composite 
Industrial Park, the largest composite material industrial park in Shandong, No. 288, Jinshan Street, Anqiu City, Shandong Province. It 
covers an area of 156,000 square meters and has a total registered capital of 280 million yuan. The existing wholly-owned subsidiaries 
Shandong Dahua Environmental Energy Conservation Technology Co., Ltd., Fenghua Zhihe Composite Materials Co., Ltd., Fenghua 
Zhihe (Shandong) Economic and Trade Co., Ltd. The total number of employees is more than 500, including 30 professional and 
technical personnel. The company's business areas span the three major industrial sectors of new materials, energy conservation and 
environmental protection, and it is a comprehensive enterprise integrating R&D, design, production, sales, installation and other 
services.

Potassium sulfate production line 
model, FRP exhaust gas absorption 
tower, PPH storage tank model, 
evaporative condenser model, air 
cooler model, wet electrostatic 
precipitator model, part of FRP 
pipe fittings

Evaporative condenser：Evaporative condenser is based on the 
working principle of thermodynamics and heat transfer, which makes 
the high-temperature gaseous refrigerant in the coil tube heat 
exchange with the spray water and air outside the coil tube, and the 
gaseous phase is gradually condensed into liquid state. 
Potassium sulfate EPC project：
On the basls of the orginal Geman hannheim potasslum sullate 
production process, throughmore than ten years of equpment 
manufacturing and production practice experience, we have 
fullysludied ils working principle to improve the structure and 
malcrials of the reactor, and successlullysolvod tho probiom of 
cciosicn and high tompornturo rosistnnico of tho fumnco intornals.

FRP duct；FRP vertical container；FRP horizontal container 
；FRP recation tank；FRP tail gas treatment equipment；FRP 
bromine tower
；Wet electrostatic dust removal；FRP anode tube ；pph storage 
tank；pph tower；pph agitator tank
；FRP cooling tower；Closed cooling tower
；Air cooled heat exchanger
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青岛泰坦斯防护科技有限
公司

Qingdao Titans Safety 
Technology Co.,Ltd 

Qingdao Titans Safety Technology Co., Ltd is a professional Labor protection gloves manufacturer in Qingdao city,  China. We 
develop, manufacture and market labor protection gloves which include Nitrile coated gloves, Latex coated gloves, PU coated gloves, 

Anti-cut Hppe gloves, and other PPE products like Labor shoes etc.
Safety gloves We export to Germany, Spain, UK, Ireland, Norway, Saudi Arabia, 

Kuwait, Serbia, Russia, Portugal and other countries
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福安市东方雄狮电气机械
有限公司

Fuan Eastern Lion Electric 
Machines Co., LTD

Fuan Eastern Lion Electric Machines Co., Ltd is a professional manufacturer of famous Chinese generator and diesel generator set, has 
a history of more than 30 years of development, has production base in Fujian, Jiangsu, Shanghai and other city, marketing all over the 
country. Eastern lion has an experienced technical team, which is implementing modern management, establishing a perfect quality 
system, supporting high precision, large capacity testing equipment, strictly control raw materials, production, testing and others, to 
ensure the quality of products.

Diesel generator sets are made of famous brand, Cummins, Perkins, Yuchai engine for domestic market and abroad, the generator 
independent R & D and production of Eastern Lion or Stamdford, Marathon, Engga, Leroysomer and other domestic and international 
famous brands. Product specifications ranging from 2KW to 2000KW power, widely used in high-rise civil buildings, enterprises, 
railways, construction sites, telecommunications, military and oil fields, and so on, praised by customers.

We have two production bases：Easternlion production base in Jiangsu&Easternlion production base in Fujian

柴油发电机组
DIESEL GENERATOR SET /
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福建博大巨达电机有限公
司

Fujian Bobig Electric 
Machinery Co.,ltd. 

BOBIG is one of leading manufacturer in power generators in China. BOBIG′s reputation for low prices, Good Quality, fast shipping 
and excellent customer service

10KVA 至 3000KVA 
柴油发电机组、50 千瓦至 2000 

千瓦燃气发电机
10KVA to 3000KVA Diesel 
Generator powered by engine 

Perkins,Cummins,Deutz,Weichai,
Baudouin,Yuchai,SDEC,Ricardo...

etc. Gas Generator powered by 
Yuchai from 50kw to 2000KW

Main market: East European, Southeast Asia,Africa, South 
America、
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福建华胜泰动力机械有限
公司

FUJIAN EXTEC POWER 
MACHINERY CO., LTD

FUJIAN EXTEC POWER MACHINERY CO.,LTD a specialized manufacturer of general engines, generators and pumps located in 
FUAN, FUJIAN. We pumped RMB10000000 as investment. Fujian EXTEC owns a floor area of 10000m2, out of which workshops 
occupy 7000m2. The building houses a wide range of advanced equipment, engineering labs as well as testing and measuring devices 
and outfits. The plant owns an annual capacity of 300000 sets for general gasoline/diesel engines and that of 200000 sets for 
generators, pumps as well as other engine-driven products.

汽油发动机、汽油发电机、汽
油水泵

gasoline engine, gasoline 
generator, gasoline water pump

gasoline engine 7HP, 212cc ; gasoline water pump, 2inch, 30m lift, 
7m suction; gasoline generator, 7HP 2KW, 220V, 50HZ, export to: 
russia, australia, brazil and so on
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福建兰斯贝儿卫生用品股
份公司

Fujian Nicepaper Hygiene 
Products Co., Ltd.

Nicepaper has been engaged in the production and export of FMCG since 1997. Currently exported to more than 40 countries. As a 
medium-large sized enterprise in China.
We provide professional OEM services including : Baby Diapers, Sanitary Napkins, Period Panty, Nursing Underpad and Pet Pad.

婴儿纸尿裤
Baby Diaper Size : NB, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL.
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福建思嘉环保材料科技有
限公司

FUJIAN SIJIA 
INDUSTRIAL MATERIAL 

CO.,LTD

SIJIA Group was founded in 2002, with low-carbon emission reduction design and technological innovation as the core, with 
functional new materials as the lead, and is committed to leading the development of the industry's ecological industry chain. SIJIA 
provides technical consulting and services for the industry, and provides SIJIA new materials and SIJIA super core building materials 
for 18 fields such as modern transportation, medical care, construction, outdoor leisure and sports competition, and our business covers 
more than 100 countries and regions around the world.

充气材料、充气船材料、双层
织物气床 TPU 材料

nflatable material inflatable boat 
material Double Wall Fabric Air 

bed TPU material

Exports to the United States, Mexico, Ukraine, Russia and other 
countries
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福州捷沃机电有限公司

Fuzhou Jet Electric Machiner
y Co., Ltd.

JET POWER Group is a leading manufacturer and supplier focus on Diesel Generator, Gas generator , Gasoline Generator, and 
Alternator 22 years.  
1.We have get ISO 9001:2015 certification & CE certification. 
2.Power Range from 1KW-4000KW. 
3.Export to 80+countries
4.OEM, ODM,CKD,SKD Services
5.Professional engineer team, real-time and efficient communication

柴油发电机、燃气发电机、汽
油发电机、太阳能发电系统

Diesel Generator, Gas generator , 
Gasoline Generator,Solar power 

system

型号&参数
Model: P-100S (silent type) 
Output power: 100kVA/80kW 
Perkins engine: 1104A-44TG2/90kW  
Voltage: 220V/380V 3 phase 50Hz/1500rpm
型号&参数
Model:C-33S (Silent type with trailer) 
Output power:30kVA/24kW 
Cummins engine: 4B3.9-G2/30kW 
Voltage: 220V/380V 3 phase 50Hz/1500rpm
型号&参数:
Model:C-1650 
Output power:1650kVA/1320kW 
Cummins engine: KTA50-GS8/ 1429kW  
Voltage: 220V/380V 3 phase 50Hz/1500rpm
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泉州爱护卫生用品有限公
司

Quanzhou Babes Hygiene 
Products Co.,Ltd.

Quanzhou Babes Hygiene Products Co.,Ltd. 1、More than 16 years focus on baby diaper, wet wipe manufacture
2、More than 100+ workers work in our factory, 20 professional sales
3、30,000+㎡ Factory Area, with 3 factories
4、20+ Automatic Machines / Full-Automatic High-Speed production lines
6、100,000 GMPC Workshop
5、Sample production time as fast as 24 hours
6、More than 20 international certificates (such as FDA/ISO/GMP/MSDS/Disney,etc.)
7、Trade with customers in more than 50 countries around the world

湿巾、纸尿裤、卫生用品
Wet wipes, Diapers, Hygiene 

products

Wet wipes: 80pcs 15*20cm 
Diapers: NB, S, M, L, XL, XXL
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泉州联合纸业有限公司
QUANZHOU UNION 

PAPER CO.,LTD 

Founded in 2007，union paper is a leading professional manufacturer of infant hygiene product including baby diaper, baby pull up, 
sanitary napkin, adult diaper, under pad, wet wipes and compressed towel.

婴儿纸尿裤、婴儿拉拉裤、卫
生巾、成人纸尿裤、尿垫、湿

纸巾和压缩毛巾
baby diaper, baby pull up, sanitary 

napkin, adult diaper, under pad, 
wet wipes and compressed towel.

Disposable hygiene products.
Baby diaper：S,M,L,XL,2XL
Adult diaper：M,L,XL
Sanitary pad：245mm，290mm，360mm
Our products have shipped to more than 50 countries from South 
America, Africa, Middle East and Southeast Asia with ourOEM and 
ODM products.

25
婴舒宝（中国）有限公司
INSOFTB(CHINA)CO.,LT

D

We are diapers/pants professional manufacturer in china more than 15 years with more than 30 machines liues.  we are top ten in china 
have three factories.

婴儿纸尿裤、成人纸尿裤
BABY DIAPERS, ADULT 

DIAPERS
/
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福建国顿泵业科技有限公司

FUJIAN GORDON PUMP INDUSTR Y 
CO.,LTD 

/
Produce water pump altanator 

diesel generator set good quality 
with good price 

/



27 福建镨鲁士电机有限公司
PLUSPOWER EQUIPMENT CO., LTD.

PLUS POWER is committed to providing high-quality generator sets to customers around the world. It currently owns a SURIRELLA 
Alternator factory and a PLUS POWER Gensets factory. We provide purchase services for original complete generator, and also 

support the separate sale of Diesel engines/Alternator/Canopy and other unit components for customers to assemble themselves after 
purchase.

Diesel generator set /
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福建泰拓电机有限公司

FUJIAN TITLE ENGINE POWER 
CO.,LTD

We are a professional genset company with our own factory producing lots of diesel generators . We used engines Such as cummins 
,perkins , kubota ,weichai, SDEC , yuchai,Fawde, yangdong, sida,yunnei,ricardo ,also used stamford ,leroy somer alternator ,and our 

own brand TITLE alternator (copy stamford). We have produced thousands of generators per  year.  

Production and sale of generator 
sets /
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怡捷（福建）电子科技有限公司
YIJIE (FUJIAN) ELECTRONICS 

TECHNOLOGY CO, LTD

Yijie (Fujian) Electronic Technology Co., Ltd. is a professional massage equipment manufacturer integrating R&D, production and 
sales; Yijie head office was established in October 2010; it is located in Wangjiling Industrial Zone, Fu'an City, Fujian Province, 

covering an area of ​​12,000 square meters，it has more than 20 senior professional scientific researchers, more than 30 outstanding 
management talents and more than 150 front-line employees.  Yijie Company integrates the modern enterprise management mode with 
the business philosophy of "respecting talents, innovation, and quality" and the corporate culture of "gratitude, altruism, and positivity", 
and improves the cohesion of Yijie Company. At the same time, cultivate the benevolence of all employees to customers and a sense of 
awe for quality, and take all employees to participate in the implementation of Yijie's quality culture and craftsmanship spirit, so that 

every Yijie product is a high-quality product.

Massage chair

1.AI智能体型检测，背部温热功能。
2.前后伸缩13cm 

4D机械手，SL型导轨，可实现揉捏、指压、拍打、揉锤、敲
击等多种按摩手法。

3.太空舱扶手设计高端快捷键，扶手带充电USB和无线充电功
能

4.肩部4个气囊和腿部全包裹气囊挤压按摩；手臂双排大气囊
波浪式按摩；小腿气囊左右摇摆功能；脚踝凸点按摩功能；腰

部坐垫大气囊挤压包裹摇摆式按摩。
5.足底滚轮刮痧按摩，电动智能检测伸缩腿部，腿部带揉搓功

能。
6.双电动推杆设计，既可实现联动升降，小腿升降可独立控制

， HIFI蓝牙音乐。
7.零重力深躺元气舱，模拟126士7太空舱零重力仰角，将人体

重心放在臀部减少脊椎与各关节压力,让全身自然放。
8.高效负氧离了净化功能，，仿佛置身于森林气息的怀抱，负

氨离子净化空气，带给家人更多关爱和健康。
9.10种自动+多种IY设定。
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晋江协翔贸易有限公司

JINJIANG XIEXIANG TRADE 
CORP.,LTD

We was founded in 2003, and located in Jinjiang Fujian China. Our company specialized in producing candy. CANDY

CRUNCH CANDY CRISP STRAWBERRY AND BLUEBERRY 
FLAVOR

OAT CHOCOLATE

31
扬州汇丰仪表有限公司
Yangzhou Huifeng Meter 

Co.,Ltd

Yangzhou Huifeng Meter Co.,Ltd specializes in manufacturing various industrial pressure gauges and temperature gauges. The 
company was established in 1996, occupied around 8,000 square meters, and now there are over 200 staffs. Our products include 

common pressure gauge (from size 1" to size 6"), liquid filled gauge, tyre pressure gauge, refrigerant pressure gauge, all stainless steel 
pressure gauge, medical pressure gauge, temperature gauge, oxygen and acetylene regulator, bi-metal thermometer and etc.
Our monthly production is 300,000 gauges. We have advanced technical equipment, testing equipment as well as labs for 

measurement and quality testing, which guarantee the quality of production.
We have acquired CE Certification & Korean Standard, Our “Huifeng” Products have been affirmed as “Jiangsu Famous Brand”.
65% of our products are exported to North America, South America, East Asia, Southeast Asia, and Europe. We have gained very 

good reputation of high quality and good service among clients.

压力表
pressure gauges

stainless steel pressure gauges, These pressure gauges are commonly 
used in industrial applications where pressure measurement is 

required in harsh environments. Stainless steel pressure gauges are 
known for their accuracy, reliability, and long lifespan. They are 
available in a variety of pressure ranges and sizes to suit different 

applications.

capsule pressure gauges, These gauges are often used in applications 
where precise and accurate pressure measurements are required, such 

as in laboratory settings or industrial processes.
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江苏舜天股份有限公司

JIANGSU SAINTY 
CORP.,LTD.

Jiangsu Sainty Corp., Ltd., namely the former Jiangsu Garment Branch of China National Textiles Import and Export Corporation, 
was founded in April 1979. It completed shareholding reform in December 1993 and was listed on the Shanghai Stock Exchange in 

September 2000 (stock code: 600287). After more than 4 decades of sound development, the Company now has 11 wholly-owned or 
holding subsidiaries, and it is engaged in import and export trade, domestic trade, clothing production, chemical storage, equity 

investment and other fields, with products exported to nearly 100 countries and regions, including the United States, the European 
Union, and Canada.

男女成衣、外套
Men's and women's clothing /
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江苏苏豪创新科技集团有
限公司

jiangsu soho innovation & 
technology group .co., led.

In April 2024, according to the deployment of Jiangsu SOHO Holding Group Co., Ltd., Jiangsu Sainty International Group Machinery 
Import and Export Co., Ltd., Jiangsu Sainty International Group Hardware and Mineral Co., Ltd., and Jiangsu Sainty Asset 

Management Co., Ltd. were restructured and integrated into Jiangsu SOHO Innovation Technology Group Co., Ltd. (referred to as 
SOHO innovation & technology Group). 

紧固件（螺丝、螺母、螺栓、
法兰等）、厨房秤、浴室秤、
吹风机、电动剃须刀、扳手、

色选机（光学色选机）
1.STAPLES, NAILS、2.Kichen 

scale、bathroom scale、hair 
dryer、electric 

shaver、3.wrenches、4.color 
sorter（Оптический 

сортировщик）

1.线径：11GA-23GA
长度：10-50mm

表面处理：抛光、涂漆、电镀锌、热镀锌等
材质：Q195/Q235钢

出口秘鲁、巴西、哥伦比亚、墨西哥、沙特、波兰等

2.Kitchen scale， Spain， Italy                                    ⭐ 
Capacity/Division : 5kg/1g

⭐ Power: 2x AAA batteries                            Bathroom 
scale，Spain，Italy， korea                 ⭐ 

Size：26x26/28x28/30x30cm
⭐ Glass thickness：4/5/6mm
⭐ Power: 2x AAA batteries

⭐ Silk screen printing                                        Hair dryer- 
india，Saudi Arabia 220-240V,50/60Hz,                                               

1100-1200Wtings (OFF-COOL-LOW-HIGH) With concentrator
Overheatirprotection

Foldable handle    
Electric shaver- Italy                             Type-C charging, 150mA

Charging Time: 1 5hours
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上海延辰实业有限公司
Shanghai City Yancheng 

Industrial Co., 
Ltd./Шанхайская торгово-
промышленная компания 

Яньчэнь

Shanghai City Yancheng Industrial Co., Ltd. is a company specializing in the sales of daily necessities, rubber,plastic products, and 
building decoration materials, primarily exporting to the Japanese market.

Since its establishment, the company has leveraged Shanghai's advantageous transportation infrastructure for rapid growth. It actively 
pursues progress with a business philosophy centered on "quality first, customer first, integrity first," fostering deep trust with its 

clientele.

风扇（常规尺寸和手动模式）
、空气冷却器、电蚊拍、电热
水壶、电动搅拌器、木制品、

女性卫生巾、包
Вентилятор (нормальный 

размер и ручной режим)、air 
cooler、Electric mosquito 
swatter、Электрический 

чайник、электромиксер、дерев
янныеизделия、Женские 
принадлежности、мешки

/

上海
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新疆简溢建筑科技有限公
司
XINJIANG JIANYI 
CONSTRUCTION 
TECHNOLOGY CO.,LTD

/ Anhua Heicha

«Haihetang» салауатты шайының сипаттамасы

«Haihetang» салауатты шайы – «Haihetang» ғасырлық 
маркасының дәстүрлері мен инновациялары негізінде 

әзірленген, гипернесеп қышқылының (және подаграның) 
белгілері бар, ауру алды адамдарға арналған сауықтыру шайы.

«Haihetang» техникалық тобы «Anhua Heicha» өндірісінде 
провинциялық материалдық емес мәдени мұраның ғасырлық 
тәжірибесіне (қолдан өндірілген жеңіл қысымды шай) сүйене 

отырып, денсаулық қағидаттарын біріктіре отырып, «тамақ пен 
дәрілердің жаратылысы бірдей, медицина және денсаулықты 

күті бір жолмен жүреді» деген қағидатты сақтайды. Он жылдан 
астам бабына келген ескі «Anhua Heicha» шайын цедрамен, 

жидек шайымен және бақытгүлмен араластырып, олар 
құрамды ғылыми тұрғыдан іріктейді, содан кейін 

ферменттеудің «Heicha» жұмсақ баспалау жаңа технологиясын 
пайдаланады, бұл денсаулыққа пайдалы метаболизмдік 
молекулалардың көп мөлшерде пайда болуына әкеледі. 

Сонымен бірге жасуша қабырғаларын шектен асқан бұзудың 
озық технологиясы қолданылады  бұл шай жапырақтарындағы 
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新疆银隆农业国际合作股
份有限公司
Xinjiang Yinlong 
International Agricultural 
Cooperation Co., Ltd.

/ Textiles & clothes /
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阿拉尔市大哈智能科技有
限公司
Alar City Daha intelligent 
technology Co., LTD

/ Daha land patrol

1. Motor: 35 magnetic steel
2. Controller: 15-tube sine wave controller

3. Tires: 3.0-10 vacuum tires
4. Front brake: front disc brake, aluminum wheel

5. Rear brake: Rear 130 with painted hubcaps
6. Clay board: front plastic clay board, back 30-10 iron clay board

7. Anti-theft: dual remote control anti-theft
8. Speed: 50KM/h
9. Range: 40km

10. Battery: can be assembled 60/72V20AH
11. Meter: Digital meter

12. Front fork: 27 hydraulic front fork
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新疆东彩纺织科技有限公
司
Xinjiang Dongcai Textile 
Technology Co., Ltd

/ 100% polyester fabric print fabric，dyed fabric
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新疆鼎萃生物科技有限公
司
Xinjiang  Dingcui  
Biotechnology  Co. ,Ltd.

/

叶黄素：Xanthophyll Crystal
水飞蓟素：Silymarin
辣椒碱：Capsaicin
β胡萝卜素：β-Carotene
万寿菊油膏：Marigold Oleoresin
辣椒红：Paprika Oleoresin
辣椒油树脂：Capsicum 
Oleoresin
干辣椒：Dry Paprika
干万寿菊花：Dry Marigold 
Flowers
胶囊保健品：Product - Capsule 
Health Care Food

叶黄素：0.1kg
水飞蓟素：0.2kg
辣椒碱：0.2kg

β胡萝卜素：0.2kg
万寿菊油膏：0.8kg
辣椒红：1.6kg

辣椒油树脂：1.6kg
干辣椒：0.6kg

干万寿菊花：1.32kg
胶囊保健品：6盒/18瓶
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新疆天椒弘安色素有限公
司
XinJiang Tianjiao Hong’An 
Pigment Co.,Ltd.

/
1.PAPRIKA OLEORESIN   
2.CAPSICUM OLEORESIN 
3.CHILLI PODS   

1.Paprika oleoresin: Extracted from chilli pellets, it is dark red, 
viscous liquid, non-spicy, and bright color. Exporting 

country:India,Spain.
2.Capsicum oleoresin: Extracted from chilli pellets,the liquid is clear 

and has a strong spicy taste.           3.CHILLI PODS   

江苏

新疆兵团
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新疆冠农番茄制品有限公
司
Xinjiang Guannong Tomato 
Products Co., LTD

/ tomato paste, diced tomato, peeled 
tomato.

lycopene content is three times that of ordinary tomatoes. Do not add 
any preservatives, flavors, colors, etc., pregnant women, children can 

rest assured of healthy drinking. Cunnong tomato juice not only 
supplements the vitamins that all fruits and vegetables have, but also 

prolongs life with antioxidants. Cunnong tomato products are 
delicious and fresh for you. Israel, Italy, Poland, Portugal, South 

Africa, Mexico and more than 40 other countries.

42

新疆铁门关市和盛源食品
有限公司
XINJIANG 
TIEMENGGUAN 
HESHENGYUAN FOODS 
CO.,LTD

/

农副产品、辣椒制品（辣椒干
、辣椒粉、辣椒籽、辣椒籽粉
、孜然、孜然粉、芝麻、紫苏
子）
Сельскохозяйственная и 
побочная продукция, продукты 
из перца чили (сушеный перец 
чили, порошок чили, семена 
чили, порошок семян чили, 
зира, порошок зиры, семена 
кунжута, семена перилла)

农副产品、辣椒制品（辣椒干、辣椒粉、辣椒籽、辣椒籽粉、
孜然、孜然粉、芝麻、紫苏子）
Сельскохозяйственная и побочная продукция, продукты из 
перца чили (сушеный перец чили, порошок чили, семена чили, 
порошок семян чили, зира, порошок зиры, семена кунжута, 
семена перилла)

43
新疆唐锦纺织有限公司
XINJIANG TANGJIN 
TEXTILE CO.,LTD

/ SOCKS /
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新疆伊力特实业股份有限
公司
Компанией XINJIANG 
YILITE INDUSTRIAL 
CO.,LTD

/

Водка крепостью 
52°Иливан(Синий король）
Водка крепостью 
50°Иливан(Красный  король）
Водка крепостью 52° № 1 
Погреб Или (Гармония）
Водка крепостью 52° 
Илилаоцзяо（Коллекционная 
версия）
Водка крепостью 46° 
Илилаоцзяо（Коллекционная 
версия）
Водка крепостью 52° 
Илилаоцзяо
Водка крепостью 46° 
Илилаоцзяо
Водка крепостью 46° 
Илилаоцзяо（мало-вино море）

448mm*357mm*324mm
448mm*357mm*324mm
400mm*300mm*332mm
400mm*365mm*315mm
400mm*365mm*315mm
313mm*210mm*238mm
498mm*202mm*204mm
460mm*252mm*200mm
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伊犁天香酒业有限责任公
司
ООО "Или Тяньсян Цзюе"

/
Китайский 
байцзю（водка）:Синьюань 
Лаоцзя

оКрепость: 45% об.           
Вместимость: 275 мл.    
оКрепость: 50% об.                     

Вместимость: 500 мл.    
оКрепость: 46% об.           

Вместимость:500 мл.     
оКрепость: 50% об.           

Вместимость: 275 мл.    
оКрепость: 43% об.           

Вместимость:500 мл.     
оКрепость: 39% об.           

Вместимость: 500 мл.
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新疆福泰宏远装配科技股
份有限公司
Футехоуп синьцзян далеко 
собрался с 
технологическими 
компаниями

/

宣传册（钢框架、门钢结构、
网架、桁架）
рекламный буклет（Стальная 
рама, дверная структура, сетка, 
ферма）

/

47

新疆伊帕尔汗香料股份有
限公司
Компания с ограниченной 
ответственностью 
"Ипархан" (специи, 
Синьцзян)

/

Подарочная коробка для ухода 
за кожей Ipalhan Rose Zhen 
Extract Crystal
Подарочная коробка Tmall
Специальный аромат крем для 
рук подарочная коробка
Фиолетовая подарочная коробка 
Fanghua
Подарочная коробка для сна
Сяньюнь Хуачжан подарочная 
коробка с 18-й годовщиной в 
будущем
Брошюры

Специально добавленное натуральное эфирное масло розы, 
спокойно наслаждайтесь ароматным и мягким атомом 

натурального эфирного масла в комнате по уходу за кожей; 
Нежная и увлажняющая текстура, многогранная упругая, 

полная водозапирающего экстракта, конденсирующая 
сущность на дне мышц, вдохновляя молодую жизненную силу 

в кожу, делая кожу более эластичной и полной.

1. Эфирное масло имеет маленькую молекулярную массу, легко 
проникнуть и поглощать, обладает супер сильной ремонтной 
силой, сочетается с множественным размером молекулярной 

массы гиалуроновой кислоты Freda 
2. Добавьте 10% Phytospectrum (масло Yicun) для 

восстановления повреждений кожи и заметно осветить сухие 
линии и тонкие линии. 

3, выбранные семена пиона, семена периллы, семена винограда 
и семена подсолнечника четыре эссенции растений для 

сбалансированного питания кожи, чтобы достичь эффекта 
смазки кожи, способствовать метаболизму кожи и 

восстановлению  улучшить состояние кожи 
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双河市博通商贸有限责任
公司
ООО Шуанхэ Ботун 
торговая

/ кухонный комбайн

Название товара: кухонный комбайн
Модель:SC-205

Мощность: 50 Гц
Номинальное напряжение: 220V~

Вес: 5 кг

цветочный чай，Чай дает густой настой золотистого цвета и 
оставляет медовое послевкусие.Высокогорный климат, 

повышенная влажность и перепады температуры днем/ночью 
придают чаю Такой его уникальный вкус.роль потеря веса 

бодибилдингу，роль снижение патогенные пожаров，Такой 
чай окажет просто волшебное действие при бессоннице и 

неврозах.

Сок NFC — это сок, приготовленный непосредственно из 
свежих фруктов и овощей путем механической обработки и 

давления.Плоды для непосредственного отжима обязательно 
должны быть спелыми, тщательно отобранными и тщательно 

вымытыми.После этого их прессуют пневматическими 
прессами  из них путем отжима и ультрафильтрации выделяют 
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新疆金品良和农用科技有
限公司
Xinjiang Jinpinliang and 
agricultural technology Co., 
LTD

/

Хлопковое одеяло Cotton Girl
Подарочная коробка проса 
«Долина обезьян»
Вяленое мясо страуса
Мед из горячего источника 
Гудао
Белое вино Jiuyifang
Белое вино Сяомайцюань
Подарочный набор вяленой 
свинины Цзяньхунсянь
Фундучное масло
Мука каменного помола Bofuda

棉妞棉花被
“怪石峪”小米礼盒

鸵鸟肉干
古道温泉蜂蜜
玖怡坊白酒
晓麦泉白酒

“疆宏祥”风干肉礼盒
榛子油

“博福达”石磨面粉
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新疆中基红色番茄产业有
限公司
ООО"Синьцзянская 
Чжунцзинская Красная 
Помидорная Компания"

/

Образец томатной пастыБрикс 
36-38%CB 
Брикс 24-26%CB 
850g/3000g/4500gТаматная 
паста
Томатный кусок
Очищенные помидоры
Локопин

大包装番茄酱样品36-38%浓度Образец томатной пастыБрикс 
36-38%CB     

功效：含有番茄红素，维生素B群，膳食纤维，矿物质Эффект
ивность: Содержит ликопин, витамины группы В, пищевые 

волокна, минералы
小罐番茄酱24-26%浓度Брикс 24-26%CB 

850g/3000g/4500gТаматная 
паста功效：含有番茄红素，维生素B群，膳食纤维，矿物质Э

ффективность: Содержит ликопин, витамины группы В, 
пищевые волокна, минералы

小罐番茄丁210g/290g/390g/2900g/3000gТоматный 
кусок功效：含有番茄红素，维生素B群，膳食纤维，矿物质Э

ффективность: Содержит ликопин, витамины группы В, 
пищевые волокна, минералы
去皮整番茄290gОчищенные 

помидоры功效：含有番茄红素，维生素B群，膳食纤维，矿物
质Эффективность: Содержит ликопин, витамины группы В, 

пищевые волокна, минералы
番茄红素Локопин60粒/瓶 60 капсул/флакон 

功效：含有番茄红素，维生素B群 膳食纤维，矿物质Эффект
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新疆锦疆化工股份有限公
司
АО Синьцзян Цзиньцзян 
химическая 
промышленность

/ Моурин/Меламин

Содержание азота   ≥46%
氮含量                    ≥46%

Содержание воды   ≤0,5%                                  含水量                    
≤0.5%

Диаметр частиц    0,85мм - 2,80мм (≥93%)
颗粒直径               0.85mm-2.80mm（≥93%）

Внешний вид   Белый светлый гранулированный
外观                 白色浅颗粒
项目                            指标

Показатели                проекта
                         优等品       合格品
                         Лучшие     товары
纯度%                  ≥99.5        ≥99
Чистота%             ≥ 99,5       ≥ 99
水分%                  ≤0.1          ≤0.2
Влажность%         ≤0.1          ≤0.2
灰分%                  ≤0.03        ≤0.05
Зола%                 ≤0.03         ≤0.05

pH值                          7.5-9.5
pH                             7 5-9 5
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新疆天富经合国际经贸有
限公司
Xinjiang Tianfu Economic 
Cooperation International 
Trade Co., Ltd.

/ lycopene /
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新疆军垦一九四九农文旅
产业发展有限公司
Xinjiang military reclamation 
1949 Agricultural Literature 
Brigade Industry 
Development Co. , Ltd.

/
Flour高筋小麦粉、瓜子、每日
坚果、葵花子油、天山玉酒、
雪莲辣椒丝、风干拉条子

10kg/bags
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新疆迪盛番茄制品有限公
司
XINJIANG DESUN 
TOMATO PRODUCTS 
CO.,LTD

XINJIANG DESUN TOMATO PRODUCTS CO.,LTD was established in 2009, it’s located in 147th regiment, Shi Hezi city, 
Xinjiang, China. We owned four lines of processing 1000 tons fresh tomato, the annual quantity is nearly to 40,000 tons. We could 

produce all kinds of tomato paste, 28-30% CB、28-30% HB、30-32% HB、36-38% CB.   
From planting 、picking、 processing and other links we have specialist to control. The tomato paste has bright color, does not contain 
any food addictives, and the maximum retained the original quality of fresh tomatoes and flavor. Products with high quality, A/B color 

is above 2.2, the lycopene content is 

≧

65mg/100g. 
The company has got the ISO 9001 、HACCP、KOSHER、HALAL certifications, these certifications for the company’s  products to 

provide a good reputation guarantee. The products are sold to many countries include the Philippines ,  Thailand , Korea ,Italy, 
Lebanon, Poland, Sudan, France, Spain,Russia, Kazakhstan, Indonesia, Vietnam and other countries.

TOMATO PASTE & FRESH 
TOMATO 

28-30% ，36-
38%冷破番茄酱，出口国家：欧洲、俄罗斯、哈萨克斯坦、中

东及东南亚等地
28-30%, 36-38% томатной пасты.

Страны экспорта: Европа, Россия, Казахстан, Ближний Восток, 
Юго-Восточная Азия и др.
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新疆西部物产贸易有限公
司
XINJIANG WESTERN 
PRODUCTS TRADING 
CO.,LTD 

/

高效节水沙盘、节水灌溉产品
样品
Образцы эффективных 
водосберегающих песочниц и 
водосберегающей 
ирригационной продукции.

/
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塔城市永利商贸有限责任
公司
 TACHENG YONGLI 
TRADE CO.,LTD.

/ 水果、蔬菜
Фрукты, овощи

俄罗斯、哈萨克斯坦、中亚及东南亚等国
Экспортируется в Россию, Казахстан, Среднюю Азию, Юго-

Восточную Азию и др.
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新疆尚利宏润农业科技有
限公司
XINJIANG 
SHANGLIHONGRUN 
AGRICULTURRAL 
SCIENCE AND 
TECHNOLOGY CO., LTD

/

1.Семечки 361,363
2.грецкий орех
3.тыквенные семечки
4.Тыквенные семечки 
очищенные
5.Грецкий орех очищенный

已出口至乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯
坦、土耳其、越南等国家。

58

新疆晨骐农业发展有限公
司
ООО компания по 
развитию сельского 
хозяйства Синьцзян 
Чэньци

/

南瓜籽     Семена тыквы 
南瓜籽仁（无壳） Тыквенные 
семечки (очищенные)
南瓜籽仁（有壳）Тыквенные 
семечки (неочищенные)
西瓜籽仁   Семена арбуза 
очищенная坚果  орехи
核桃仁 грецкий орех
黑枸杞  Сушеные ягоды чёрные 
Годжи
红枸杞  Сушеные ягоды 
красные Годжи

美国，英国。东南亚：新加坡，马来西亚，印尼，泰国，柬埔
寨。   

欧洲：德国，奥地利，保加利亚，瑞士，波兰，俄罗斯。南非
，中东：阿联酋，沙特，土耳其。中亚：哈萨克斯坦，吉尔吉

斯坦，土库曼斯坦，塔吉克斯坦。
Экспорт в США, Великобританию. Юго-Восточная Азия: 

Сингапур, Малайзия, Индонезия, Таиланд, Камбоджа.   
Европа: Германия, Австрия, Болгария, Швейцария, Польша, 
Россия. Южная Африка, Ближний Восток: ОАЭ, Саудовская 
Аравия, Турция. Центральная Азия: Казахстан, Кыргызстан, 

Туркменистан, Таджикистан.
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中新建国际农业合作有限
责任公司
Китайско-Синьцзянское 
международное аграрное 
сотрудничество  общество с 
ограниченной 
ответственнотью 

/

Инжир、Финики、Грецкие、о
рехи、Изюм、Фисташки、кедр
овый 
орех,Миндаль、Синьцзянский 
миндаль(Бaдaм)、ядро ореха 
кешью、 сушёный чернослив

Основные продукты, которые мы продаем, - это сухофрукты, 
фрукты, качественный рис, мука, оливковое масло и другие 

качественные сельскохозяйственные продукты.
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新疆天下无漏科技有限公
司
ООО Синьцзянская научно-
техническая компания без 
утечик воды

/

Полимерный цемент RG 
водонепроницаемая краска 
 Гидроизоляционные материалы  
Эмульсированный асфальт 
водонепроницаемая краска                                                     

Полимерный цемент 
RG водонепроницаемая  краска 

Гидроизоляционные материалы 
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新疆天润乳业销售有限公
司
ТОО Синьцзянская 
торговая компания 
«Молочная 
промышленность 
Тяньжунь»

/ Пиво из молока

Стандарт: 300мл * 12
Срок годности: 9 месяцев 

Применяет высококачественную облепиху из Синьцзяна, 
Китай

Процесс вторичной ферментации
 Изготовлено из свежего молока

Добавка пиво 0
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新疆九鼎供应链管理有限
公司
俄文：Синьцзянская 
компания по управлению 
цепочкой поставок Цзюдин 
Лтд
英文：Xinjiang Jiuding 
Supply Chain Management 
Co.,Ltd.

/ органические овощи,сезонные 
фрукты /
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新疆倾壹商贸有限公司
Синьцзянская торговая 
компания Цинъи, Лтд.

/

Пуховик、英国高士集团锁绒线
Пряжа British Coats Group
、德国防钻绒针
Немецкая бархатная игла 
против высверливания.

公司拥有多年服装产销一体和出口经验，主营羽绒服和棉服的
生成与制造，可承接OEM、ODM、JDM等合作模式。公司曾
与国际品牌Burberry、BMW、Cinque等合作，已出口至美国、
德国、英国等国家。公司采用德国进口防绒针和英国高士线针
进行羽绒服的制造，根据不同款式采用三层或四层制作工艺，
采用定制化的纤维面料，使整件衣服具有较好的防钻绒性和透
气性。同时，公司的羽绒服具有款式时尚、含容量高、蓬松度
高、环保清洁等优势。                                   Компания имеет 

многолетний опыт интеграции производства, продаж и 
экспорта одежды. В основном она занимается производством и 

производством пуховиков и хлопчатобумажной одежды и 
может использовать OEM, ODM, JDM и другие модели 

сотрудничества. Компания сотрудничает с такими 
международными брендами, как Burberry, BMW и Cinque, а 

также экспортирует свою продукцию в США, Германию, 
Великобританию и другие страны. Компания использует иглы 

для защиты от пуха, импортированные из Германии, и иглы 
для нитей Coats из Великобритании для производства 

пуховиков. Она применяет трехслойный или четырехслойный 
производственный процесс в соответствии с различными 
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新疆崇吾斯坦目食品有限
公司

Xinjiang Chongwustanmu 
Food Co., Ltd.

/ 食品
Food

哈萨克斯坦
Экспорт в Казахстан
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新疆中石油管业工程有限
公司

Xinjiang China Petroleum 
Pipeline Industry Engineering 

Co., Ltd.

/ 非金属管道
 неметаллические трубопроводы

哈萨克斯坦
Экспорт в Казахстан
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新疆万顺畅科技信息有限
公司

Xinjiang Wanshun 
Technology Information Co., 

Ltd.

/
机动车号牌 

номерная табличка для 
моторных автомобилей

/
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新疆三宝实业集团有限公
司

Xinjiang Sanbao Industry 
Group Co., Ltd.

/

玻璃墙模型及玻璃幕墙材料 
формф для панорамных стекол и 

материалы каркаса для 
панорамных стекол

/
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新疆中天力扬航空新材料
科技有限公司

Синьцзянская научно-
техническая компания по 

авиационным новым 
материалам “Чжун Тянь 

Ли Ян”

/

飞机用除冰/除冰液、跑道和滑
行道用除冰/除冰液、环保除雪
剂（道路和高速公路用液体非
氯化物试剂）冷物质、机场和
高速公路路面护理材料，PAVE
CURETM系列产品（含砂沥青
底座雾封混合物、旧沥青专用
再生剂、彩色路面烧结剂、沥
青冷敷高效材料、双组分生态
复合标记漆、发光路标）飞机
用除冰/除冰液加油站等。

Противообледенительная/антио
бледенительная жидкость для 

самолетов、Противообледените
льная/антиобледенительная 

жидкость для взлетно-
посадочных полос и рулежных 

дорожек、Экологически 
чистый реагент для снеготаяния 
(жидкий не хлоридный реагент 

/
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新疆天山纺织服装有限公
司

Синьцзянская компания по 
производству текстильной 

одежды «ТяньШань»

Синьцзянская научно-техническая компания по авиационным новым материалам “Чжун Тянь Ли Ян”, основной бизнес 
включает в себя противообледенительную/ антиобледенительную жидкость для самолетов, 

Противообледенительную/антиобледенительную жидкость для взлетно-посадочных полос и рулежных дорожек, 
Экологически чистый реагент для снеготаяния, холодное вещество, Материалы для ухода за дорожным покрытием 

аэропортов и скоростных дорог, Гидрозаправочная станция противооблед енительной/ антиобледенительной жидкость для 
самолетов. Данная компания является единственным научно - техническим предприятием в Синьцзяне, Китай, которое 
объединяет исследования и разработки, производство, продажу и тестирование авиационной химической продукции.

В 2016 году компания получила лицензию на разработку/производство химических веществ для гражданской авиации от 
Администрации гражданской авиации КНР (№: HH0004); Кроме того, были утверждены проектные листы авиационной 

противообледенительной/антиобледенительной жидкости для самолетов Clearice-IB и 
противообледенительной/антиобледенительной жидкости для взлетно-посадочных полос и рулежных дорожек Clearsnow-3 
для аэропортов. В настоящее время продукция компании  широко используется в Синьцзяне, Ляонине, Шанхае, Чжэцзяне, 

Шэньси и других регионах Китая, также завоевала широкое признание у клиентов.

纺织服装
текстиль и одежда /
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乌鲁木齐永伟能源供应链
有限公司

Урумчи Юнвэй 
энергетическая цепочка 

поставок

Наш отдел - это промышленная компания, которая объединяет дизайн, разработку, ткачество и продажу. Компания 
занимает площадь 23 000 квадратных метров, обладает высокотехнологичным дизайном продукции, разработкой, ткацкой 
мощностью и передовым отечественным производственным и испытательным оборудованием, в настоящее время достигла 

годового производства 9 миллионов метров, тысячи высококачественных сортов цветных тканей, жаккардовых тканей, 
песчаных выпусков, вышитых тканей, декоративных тканей и готовой домашней текстильной продукции и других 

продуктов, продукция продается в страны Европы, США и Юго - Восточной Азии. Готовы сотрудничать с клиентами по 
всему миру, чтобы создать совместное развитие.

装饰布
Декоративная ткань /
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新疆金雪驰科技股份有限
公司

ООО Синьцзянская 
техническая акционерная 
компания “Цзиньсюечи”

Компания ООО Синьцзянская научно - техническая акционерная компания « Цзинь сюйчжоу» была основана в 1998 году 
(преобразована в ООО « лунь чэнь», г. Урумчи), сосредоточив внимание на области высококачественных масел в двадцать 

пятый год. компания базируется в синьцзяне, раскладка по всей стране, имеет семь оперативных подразделений, в том 
числе пять баз по производству смазочных материалов в урумчи, ланьчжоу, Сычуане и фошанье, которые инвестируют 

средства в строительство,также в пекине была создана специальная компания по смазке, в урумчи создана Международная 
торговая компания. создана совершенная сеть по разработке, производству, сбыту и техническому обслуживанию 

смазочных материалов, является крупнейшим частным предприятием по производству смазочных материалов на северо - 
западе.компания всегда возглавляла развитие предприятий наукой и техникой, она получила ряд национальных наград, 

таких как "национальный технический центр предприятий уровня", "Национальный центр совместных инженерных 
исследований передовых смазочных материалов", "Национальное показательное предприятие технологических 

инноваций".взял на себя более 60 проектов на уровне государства, автономных регионов и других, имеет более 80 патентов 
на изобретения, образуя ряд основных продуктов смазочных материалов с самостоятельной интеллектуальной 

собственностью.ТОО "KAZAKHSTAN JINXUECHI (JXC) LUBRICANT" (Казахстан Цзиньсюечи (ЦСЧ) Лубрикант)  
торговая компания специализируется на продаже моторного масла с 2020 года ,Компания создана 2 сентября 2020 года. 

Офис компании находится в г. Алматы, в ней работает 12 сотрудников. Компания предлагает большой ассортимент 
моторного масла, и  более двухсот        видов         высококачественных         автомобильных       смазочных материалов, 

промышленных смазочных материалов ,  а так же антифриза.

柴油机油、齿轮油
Масло для дизельных 

двигателей, трансмиссионное 
масло

/
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乌鲁木齐亚洲之星国际贸
易有限公司

Урумчи Азия Стар 
Международная Торговая 

Компания

Урумчи Азия Стар Международная Торговая Компания была основана в 2013 году, в основном занимается импортом и 
экспортом. Компания является комплексной международной торговой компанией, объединяющая китайско-иностранный 

совместный капитал, производство и продажи.
Основная сфера деятельности нашей компании включает в себя: оцинкованные рулоны, рулоны с полимерным покрытием, 

холоднокатаные и горячекатаные рулоны, бесшовные стальные трубы и другие стальные изделия, экспорт товаров в 
областях строительной техники, механических оборудований, резиновых и пластиковых химических сырей, новых 

энергетических транспортных средств и солнечной фотоэлектрической энергии, импорт энергетических товаров, таких как 
железная руда, медь, древесина и химические удобрения.

生产设备、工程机械、电动汽
车、铝卷镀锌钢、铝卷镀锌钢
Сталь оцинкованная в рулонах, 
Сталь оцинкованная с цветным 

полимерным в рулонах, 
Оборудования для 

производство, Строительная 
техника, Электромобиль

/
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新疆新铝铝业有限公司
Синьцзянский 

алюминиевый завод "Синь 
Люй"

Синьцзянский алюминиевый завод "Синь Люй" занимается 
 площадью 206 677 квадратных метров (310 акров), зарегистрированный капитал 100 миллионов юаней, общий объем 

инвестиций в проект 500 миллионов юаней, была построена и введена в эксплуатацию в июне 2012 года. Компания 
является национальным высокотехнологичным предприятием, объединяющим инновации в области исследований и 
разработок, производство, обработку и маркетинговые услуги алюминиевых профилей из алюминиевого сплава. Сеть 

продаж продукции охватывает все районы Синьцзяна и продается в материковую часть страны и экспортируется в страны 
Центральной Азии.

Компания уделяет особое внимание качеству продукции и созданию бренда, в 2012 году прошла сертификацию системы 
управления качеством ISO9001, в 2016 году получила « Сертификат системы управления интеллектуальной 

собственностью». Мы будем придерживаться цели создания завода « Качество для выживания, доверие для развития » и 
выполнять свои обязательства, с отличными продуктами, разумными ценами и хорошими услугами, с широким кругом 
пользователей, чтобы достичь беспроигрышной ситуации, работать вместе, чтобы создать прекрасное голубое небо века 

инноваций.

铝型材
алюминиевый профиль /
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新疆驰戈龙国际贸易有限
责任公司

Xinjiang Chigelong 
International Co.,Ltd

Компания была основана в 2008 году. Мы являемся производителем и поставщиком светодиодного освещения. Наша 
компания предлагает самые высокие стандарты качества светодиодной продукции, чтобы максимально удовлетворить 

потребности рынка. Главные уличные фонари, спортивное освещение, промышленное освещение, - архитектурное 
освещение и т.д.

路灯/LED/驱动程序/模块
Уличное освещение / 

светодиоды / драйверя/ модули
/
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乌鲁木齐帮友住院服务有
限公司

компания медицинской 
обслуживани Бан Юй

Наша компания в основном занимается медициной 
на месте, аварийной помощью, медицинской репатриацией, с которой сталкиваются 
финансируемые Китаем предприятия в инвестиционной деятельности Казахстана, а 

также зеленым проходом для жителей Казахстана в Китай, Европу, США и 
другие медицинские центры, медицинские оценки, медицинские рекомендации, 

медицинские экспедиторские работы, с медицинскими специальными самолетами, 
носилками гражданской авиации, врачами и медсестрами уровня ICU и 

транспортным оборудованием международного класса, может 
присоединиться к нашей программе членства, стать нашим почетным членом, иметь 

гарантии охраны здоровья

住院服务
Продукция службы 

медицинской помощи, 
Транснациональная 

медицинская помощь

/
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新疆爱万魅商贸有限公司
Синьцзянская торгово - 

коммерческая компания « 
Айваньмю»

Синьцзян Айваньмю коммерческая и торговая компания с ограниченной ответственностью была основана в 2016 - 11 - 25, 
законным представителем является Абдулла Меттимур, зарегистрированный капитал 5 миллионов юаней, адрес 

предприятия расположен в районе Тяньшань, Урумчи, Синьцзян, 457 Heping Southern Road, Barikun 1 - й этаж, 1 - й этаж, 
принадлежащий отрасли оптовой торговли, сфера деятельности включает в себя: продажи: иглоукалывание текстильные 
изделия, обувные шапки, изделия из кожи, косметические изделия, упаковочные материалы, моющие средства, пуховые 

изделия, конференционные и выставочные услуги.

商贸
Текстильные изделия /
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新疆泽厚国际贸易有限责
任公司

Xinjiang zehou international 
trade co., ltd

Xinjiang Zehou International Trade Co., Ltd. was established on
April 27,2022, The Legal person, Xue Jiao, The enterprise address is

Room 217,20, Second floor, Talent Building, No.51, Wucai Road, Wwan
New Town, Zhundong Economic and Technological Development Zone, Changji Prefecture, Xinjiang, The business scope is for the 

general items:
needle textile sales; Sales of daily provisions; Plastic products sales; Sales

of daily chemical products; Sales of labor protection articles; Office
supplies sales; Sales of agricultural and sideline products; Sales of

unprocessed nuts and dried fruits; Machinery and equipment sales; Office
equipment consumables sales; Light and lanterns sales; Fresh vegetables

wholesale; Household appliances sales; Sales of building decoration
materials; import and export of goods; import and export of techn

迷宫式毛带
（Labyrinth drip irrigation tape）

流量3.2³/小时型号30㎜和20㎜－每卷2500米/26.5㎏（20/30米/
Kg相同）

水带直径75，每卷150m/36Kg
水带直径90，每卷卷120m/36Kg（Flow rate 3.2³/hour Model 

30㎜ and 20㎜ - 2500m/26.5㎏ per roll (20/30m/Kg same)
Diameter  water tape 75, 150m/36Kg per roll

Diameter of water tape 90, 120m/36Kg per roll.）
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新疆宜化化工有限公司
Xinjiang Yihua Chemical 

Industry Co., Ltd.

Xinjiang Yihua and its holding subsidiaries have a total investment of 27.2 billion yuan, more than 4,500 employees, and a total area 
of 4,917 hectares. The company has an annual production capacity of 2 sets of 330 MW power generation, 400,000 tons of synthetic 
ammonia, 600,000 tons of urea, 80,000 tons of melamine, 600,000 tons of calcium carbide, 250,000 tons of ionic membrane caustic 

soda, 300,000 tons of PVC and 1 million tons of calcium carbide slag to make cement. In Xinjiang, it has an annual output of 30 
million tons of raw coal, 400,000 tons of industrial salt, 1.5 million tons of limestone, and 60 million packaging bags. It has now 
formed a green circular economy industrial park integrating mining, coal chemical industry, salt chemical industry, fine chemical 

industry, thermal power, building materials and terminal treatment.

聚氯乙烯树脂、片碱、尿素、
三聚氰胺

PVC、Caustic Soda 
Flakes、UREA、Melamine

哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、土
库曼斯坦、俄罗斯

Продается в Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Кыргызстан, 
Туркменистан, Россию
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新疆正新保温材料有限公
司

ООО Синьцзянская 
компания 

по теплоизоляционным 
материалам « Чжэнсинь»

新疆正新保温材料有限公司位于昌吉州玛纳斯县，占地面积6公顷，成立于 
2016年10月。投资一亿元人民币，引进中国船舶重工年产 4 

万吨岩棉制品生产线。产品以新疆为中心，远销哈萨克斯坦。本公司通过了 ISO9001 14001
45001 体系认证。ООО Синьцзянская компания по теплоизоляционным материалам « Чжэнсинь» была основана в октябре 
2016 года в уезде Манас в Чанцзи-Хуэйском автономном округе, ее площадь занимает в 6 гектаров. Инвестиции в размере 
100 миллионов юаней, внедрение линии по производству изделий из каменной ваты с годовым объемом производства 40 

000 тонн в Китайской корпорации тяжелой судостроительной промышленности (CSIC). Продукция сосредоточена в 
Синьцзяне и экспортируется в Казахстан. Наша компания прошла сертификацию системы I$O9001 1400145001.

岩棉板(样块)
панель из каменной 

ваты（образец）

展展品的详细信息：岩棉板(样块)
1.300*300*100мм  (15块)
2.150*150*100мм  (60块)

Подробная информация и фотографии экспонатов: панель из 
каменной ваты (образец)

1.300*300*100мм  (15шт.)
2.150*150*100мм  (60шт.)
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新疆心连心能源化工有限
公司

Xinjiang Xinlianxin Energy 
Chemical Co., Ltd

Компания Henan Xinlianxin Chemical Industry Group Co., Ltd, основанная в 1969 году, преобразованная в акционерное 
предприятие в 2003 году и зарегистрированная в Гонконге в 2009 году

河南心连心化学工业集团股份有限公司，始建于1969年，2003年改为股份制企业，2009年在香港上市
превратилась в крупную группу предприятий с тремя базами в Хэнани, Цзянси и Синьцзяне, более чем 10 000 сотрудников, 
общими активами в 30 миллиардов юаней, и является двухпрофильной компанией по производству химических удобрений 

и химической промышленности. 
现已发展成为拥有河南、江西、新疆三大基地，现有员工1万余人、总资产300亿元、化肥化工双轮驱动的大型企业集团

。
 Наша продукция включает в себя карбамид, сложные удобрения, химические продукты, фармацевтические 

полуфабрикаты, высокочистые газы, интеллектуальное оборудование и т.д.
产品涉及尿素、复合肥、化工产品、医药中间体、高纯气体、智能装备等，

 Среди них выпуск карбамида и синтетического аммиака и рентабельность на единицу продукции занимают первое место в 
отрасли, а выпуск и продажи сложных удобрений - четвертое место в отрасли; общая производственная мощность 

удобрений составляет более 7 миллионов тонн, а производственная мощность химикатов - более 2 миллионов тонн.
其中尿素、合成氨产量及单位产品盈利能力位居行业第一位，复合肥产销量位居行业第四位，化肥总产能超过700万吨，

化工品产能超过200万吨，
 По продажам карбамида, гуминовой кислоты, меламина, фурфурилового спирта, диметилового эфира и других пяти марок 

продукции компания занимает первое место в стране. В 2023 году компания Xinlianxin Group была выбрана в список 
Фортуна 500 китая.

腐植酸 控失肥 聚能网 超控士四大高效肥产品引领行业，车用尿素、腐植酸、三聚氰胺、糠醇、二甲醚等五大品牌产

化肥（尿素、水溶肥、液体肥
、三聚氰胺）

Удобрения (хим. мочевина, 
водорастворимые удобрения, 
жидкие удобрения, меламин)

/
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中国新疆澳唯克涂料制造
有限公司

Xinjiang Wo VICTER Paint 
Manufacturing Co., Ltd.

Наша компания является профессиональным производителем покрытий, объединяющим исследования и разработки, 
производство, продажи и обслуживание. Компания придерживается миссии "предоставление клиентам решений их проблем 

в области покрытий", и стремится стать ведущей компанией в Синьцзяне и создать известный бренд покрытий в этом 
регионе.

Компания основана 15 сентября 2015 года, расположена в районе высоких технологий г. Чанцзи, на участке №1 Шестого 
тракта, завод занимает площадь 22 800 квадратных метров, уже построен первый этап проекта, годовая производственная 
мощность 20 000 тонн. В настоящее время компания использует передовое производственное оборудование Северо-Запада 

Китая с высокой степенью автоматизации, что обеспечивает стабильное качество продукции.！

涂料
краски /
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新疆西部联合数字产业发
展有限公司

Xinjiang Western United 
Digital Industry Discovery 

Co., Ltd.

Xinjiang Western United Digital Industry Development Co., Ltd. was established in 2021. It is the digital industry entity for the 
revitalization of the western region under Nanjing University of Information Science and Technology (the XinDa system). It was 

jointly established by Jiangsu Yangtze River Delta Smart Water Research Institute, a new research and development institution of the 
university, along with the leading water meter manufacturing enterprise Hunan Changde Brand Water Meter Manufacturing Co., Ltd. 
and the internationally renowned pump manufacturing enterprise U-FLO Group of the United States through the powerful combination 

of "intelligence + intelligent manufacturing" in Yining City. It is a new-generation intelligent instrument and meter manufacturing 
enterprise.

 
The company focuses on the research and development and production of smart water meters and instruments, smart water pumps and 
secondary water supply equipment, smart water affairs cloud platforms and intelligent terminals. Relying on the strong research and 

development team and system of the university, it provides the world's most advanced, reliable and cost-effective process technologies, 
high-end equipment and software platforms for urban and rural water supply, drainage and water treatment, and provides 

corresponding technical consultations to solve technical problems in the industry such as operation optimization and scheduling of 
water supply and drainage pipe networks, leakage management of water supply and drainage pipe networks, combined sewer overflow 

pollution control, urban waterlogging control, flood forecasting and risk management, and emergency sewage treatment, helping the 
equipmentization, digitalization and intelligent transformation and construction of urban and rural water affairs in the western region.

智能远传水表（小口径）、超
声波水表（小口径）、DWI-

6217B
流量计、智慧供排水软件系统

展架
Intelligent remote water meter 

(small diameter), Small-Caliber 
Ultrasonic Water Meter

, DWI-6217B
Flow meter, intelligent water 
supply and drainage software 

system exhibition stand

1、NB-IOT Wireless Remote Water Meter

The NB-IoT remote water meter is an intelligent water meter based 
on narrowband Internet of Things (NB-IoT) communication 

technology. It directly connects to the operator's base station via NB-
IoT wireless transmission, to transmit the operational data to the data 
collection platform. This enables real-time monitoring of water usage 

information and total water consumption collection. 

Accuracy Grade： Grade 2;
Caliber (mm)：  DN15;

Common flow rate (m³/h) :2.5;
Q3:Q1: 100;

Pressure loss grade: 

△

P63;
Working temperature grade: T30;

Pressure grade: MAP10 ;
Working voltage:DC3.6V;

Sensor: Hall Effect Sensor, Reed Switch, Photoelectric Sensor, Non-
magnetic Sensor; 

Relative humidity: ≤95%RH;

83

伊犁播立得农机有限公司
Ili Bolide Agricultural 

Machinery Manufacturing 
Co., Ltd.

伊犁播立得农机制造有限公司生产前来牌气吸式精量免耕播种机主要播种玉米、甜菜、黄豆、高粱 
、食葵、红花籽等多种颗粒农作物，精量播种、施肥、浅埋滴灌铺设一次完成；具有种肥播种电子监控系统，驾驶员可以

实时监控种肥工作情况；

大型1气吸式免耕播种机
Большая 1 пневматическая 

всасывающая сеялка для 
беспосадочной обработки 

почвы

/
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伊宁市跨境电商服务有限
公司

Ининская компания услуг 
в области трансграничной 
электронной коммерции.

Ининская компания по услугам трансграничной электронной коммерции была основана 24 января 2024 года и является 
предприятием контрольный пакет акций, которой принадлежит государству. Основные направления деятельности 

компании включают: управление индустриальным парком трансграничной электронной коммерции, организации бизнес-
туров китайских предпринимателей в страны Центральной Азии, обучение специалистов по трансграничной электронной 

торговле, а также по прямым трансляциям в области электронной коммерции. Компания специализируется на 
трансграничной электронной коммерции, предоставляя услуги по обучению кадров, трансграничной торговле, логистике, 

складированию и операционному управлению электронной коммерцией. Цель компании — создать кластерную и 
секторную экономику в ответ на политику "Один пояс, один путь" и требования по развитию экономики города Инин. 

Задача компании — создать ведущий в стране образцовый индустриальный парк трансграничной электронной коммерции.

宣传册
Cross-border e-commerce service 

manual
/
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伊犁紫苏丽人生物科技有
限公司

Иплуг "лиссулийская 
биотехнология лимитед 

лимитед"

伊犁紫苏丽人生物科技有限公司成立于2007年2月，注册资金3200万，位于伊宁市边境经济合作区深圳路999号。是一家
集薰衣草种植、产品研发、生产销售、文化创意、旅游观光为一体的民营企业，与消费者靓丽生活、健康休闲息息相关的

多行业协同发展的集团公司。
2022年主持完成的"薰衣草产发展关键技术研究与应用"项目获得自治区科技进步奖一等奖。

公司是中国低温提取（超临界CO2萃取）薰衣草精油的开创者和领导者，制定了"伊犁州有机薰衣草栽培种植规程"，是薰
衣草等芳香植物健康调理的倡导者，是薰衣草浪漫文化的推广者，已经初步形成了从源头种植﹣产品生产研发﹣旅游服务

﹣文化传播的薰衣草全产业链经营模式。
公司主营新疆特色植物原料的加工提取和销售，薰衣草超临界萃取精油、薰衣草特色护肤品、功能性护肤品、各种单复方

精油、香枕、香包、薰衣草干花、精油礼盒等系列产品80余款产品的的生产销售。

朵萃薰衣草精油
лавандовое масло дорси

Название продукта-лавандовое масло дорси
Спецификация: 10 мл/флакон

100% натуральное лавандовое эфирное масло для различных 
целей:

1: очищающий воздух, натуральный аромат лаванды, 
успокаивающий эмоции и улучшающий качество сна.

2. Лосьон для кожи: используется в сочетании с лосьонами, 
кремами для лица, стимулирует глубокое поглощение 

питательных веществ, сбалансированное масло для кожи, 
замедляет старение кожи.

3. Прыщи на коже, борозды, шрамы могут быть использованы в 
небольших местах для восстановления поврежденных клеток 

кожи.

Название продукта: "дорси лаванда"
Спецификация: 150g/ бутылка

Бутылка полиэферов!
1. Смягчение кутикулы и повышение влажности кожи.

2 регулирует баланс масла для кожи.
3  Открыть поры  чтобы держать кожу влажной  одновременно 
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新疆艾尼大叔食品有限公
司

Xinjiang Aini Uncle Food 
Co., Ltd

艾尼大叔食品成立于2015年，是伊犁州龙头企业，主营农副产品精深加工，成立至今始终秉承“打造食品行业放心品牌”的
企业使命，坚持“只为您吃的更放心”的企业理念。从2015年底产品上市销售至今，产品已经销往全国20多个省市自治区，
与中石油新疆公司、中石化新疆公司、兵团果业等客户建立长期合作关系，还获得了“新疆礼物”“伊犁礼物”“伊犁十大伴
手礼”等称号，在业内及消费者口中积累了不错的口碑和美誉度，2019年企业通过22000食品安全管理体系认证，2023年8
月与石河子大学食品学院签订产学研合作协议，共同推进企业与学校的全面技术合作，形成专业、产业相互促进、共同发

展、努力实现“校企合作、产学双赢”。

牛肉干
Дядя Эйни "Степной вкус 
говядины, "Дядя Эйни" 

Степные руки рвут сушеную 
говядину

1 “艾尼大叔”草原风干牛肉系列 238g
2 “艾尼大叔”小锅精炒系列 408gg

3 “艾尼大叔”小锅精辣子鸡炒系列 300g
4 “艾尼大叔”草原风味系列 50g

5 “壹甲子”风干牛肉 108g
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霍尔果斯华商国际贸易有
限公司

OОО Хоргоская 
Международная Торговая 

Компания Хуа Шан

Компания была основана в 2014 году. Это специализированная иностранная торговая компания, занимающаяся 
текстильной, одеждой, игрушками, инструментами, кухней, сумками, обувью, шляпами и т.п. Компания, выполняющая 

свои контракты, соблюдая доверие, добилась прогресса в тесном сотрудничестве с сотнями производственных предприятий 
страны, создавая прочную основу для поставок. На международном уровне были налажены торговые контакты с более чем 

40 странами и сотнями клиентов по всему миру, экспортируемые товары были разнообразными, качественными и 
непрерывно выпускались новые товары. Компания также активно занимается международными перевозками товаров, 

контейнерными перевозками, упаковочными службами, таможенными и автомобильными экспортами.

纺织品、服装、玩具
Текстиль, одежда, игрушки /
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霍尔果斯金亿国际贸易（
集团）有限公司

ООО «Хоргосская 
международная торговая 

(группа) «Цзинь И»»

ООО «Хоргосская международная торговая (группа) «Цзинь И»», основанная в 2010 году, расположена в основной зоне 
Экономического пояса Шелкового пути и насчитывает 420 сотрудников на территории площадью 27 гектаров. Группа 

«Цзинь И», как сельскохозяйственное предприятие государственного уровня, является интегрированной группой компаний, 
в которой доминируют выращивание, транспортировка, переработка, хранение, логистика, импорт и экспорт, и получила 
награды от многих стран. Склад группы «Цзинь И» включает в себя 70 000 квадратных метров товарного склада и 30 000 

квадратных метров рефрижераторного хранилища, является международным логистическим центром, в котором 
доминируют импортные и экспортные функции, хранение, транспортировка и другие функции.

蔬菜水果
Красный перец

Баклажаны
Помидоры

Огурцы
Красный перец
Зелёный перец
Желтый перец

Лимоны
Вишня

Виноград
Апельсины

Персик
Яблоки

Нектарин

/
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察布查尔锡伯自治县汇能
电力工程有限责任公司

Хуэй Шань Нэн

Компания с ограниченной ответственностью  Кабкар Сибирский автономный уезд  "Хуэй Ненг Пауэр Инжиниринг 
является комплексным предприятием по исследованию и разработке технологий, которое фокусируется на проектировании, 

разработке, производстве и продаже светодиодных ламп и литиевых батарей в целом. 
Компания в основном занимается солнечными уличными фонарями, уличными светодиодными фонарями, 

высокополюсными лампами, светофорами, ландшафтными фонарями, газонными фонарями, городским освещением, 
системами распределения электроэнергии, зарядными сваями, мобильными источниками питания, световыми 

утилитарными дополнительными двигателями и другими лампами и фонарями.

空气动力供暖设备、智能充电
柱、便携式电源、节能灯和灯

笼
Воздушное энергетическое 

отопительное 
оборудование、Интеллектуальн

ая зарядная 
колонка、Портативный 

источник 
питания、Энергосберегающие 

лампы и фонари

/
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新疆志成兴管业有限公司
Название компании: ООО 
Синьцзянская компания 

трубной промышленности 
«Чжи Чэн Син»

ТОО Синьцзянская трубная компания «Чжи Чэн Син» была основана в 2009 году с уставным капиталом в размере 10 млн. 
юаней, зарегистрировала товарный знак «Чжи Чэн Син», «Тянь И», занимается исследованием и разработкой, 

производством и продажей экологически чистых, высококачественных пластмассовых водопроводов и профилей. Она 
расположена в индустриальном парке «Инань» Чапчал-Сибоского автономного уезда, имеет превосходное географическое 

положение и очень удобный транспорт, земельный участок площадью 190 му, завершила общую инвестицию в размере 200 
млн. юаней, построила производственный цех площадью 23000 м2, имеет 29 передовых отечественных автоматических 

производственных линий, 8 комплектных контрольно-измерительных устройств. Годовой объем производства составляет 
50000 тонн, она является одним из 300 крупнейших китайских производителей пластиковых труб годовой 

производительностью 10000 тонн. В 2023 году объем производства составил 21 тыс. тонн, продукция составила 160млн. 
юаней, доход от продаж - 170 млн. юаней, уплаченный налог – 6.5 млн. юаней. 

供水用聚乙烯（RE）管道
●塑料型材，断桥铝型材。

●高密度聚乙烯（HDPE）双层
波纹管

●塑料涂层多层钢管，
●供水用聚氯乙烯（PVC-

M）防震改性管
●玻璃

●矿泉管道”
●Трубы из полиэтилена (РЕ) 

для водоснабжения
●Профиль пластмассовой 

стали, алюминиевого профиля 
для сломанного моста.

●Двустенные гофрированные 
трубы из полиэтилена высокой 

плотности (HDPE)
●Трубы из многослойной стали 

с пластиковым покрытием,
●Ударопрочные 

/
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西部盛世(新疆)进出口贸易

有限公司
Компания Western Shengshi 
(Xinjiang) Import and Export 

Trading Co., Ltd.

Компания Western Shengshi (Xinjiang) Import and Export Trading Co., Ltd. была основана 22 марта 2024 года. Ее 
зарегистрированное место - Комната 108, Hengtai Tuda Passenger Bus Station Co., Ltd., Порт Дулата, Чабучар Сибоский 

автономный уезд, Или-Казахская автономная префектура, Сфера деятельности включает в себя общие статьи: импорт и 
экспорт товаров; агент по импорту и экспорту технологий; импорт и экспорт продуктов питания; работа автотранспортной 

станции; внутренний агент по перевозке грузов; международный агент по перевозкам грузов; наземный агент по 
транспортировке грузов; услуги по упаковке грузов (за исключением предметов, подлежащих одобрению лицензирования, 

таких как опасные хим За исключением проектов, подлежащих утверждению в соответствии с законом, осуществлять 
предпринимательскую деятельность самостоятельно в соответствии с законом с бизнес-лицензией) Лицензированные 

товары: автомобильные грузоперевозки (за исключением опасных грузов); международные автомобильные грузоперевозки; 
эксплуатация таможенного логистического центра. Для проектов, подлежащих утверждению в соответствии с законом, 

предпринимательская деятельность может осуществляться только после утверждения соответствующих отделов. 
Конкретные бизнес-проекты подлежат утверждению документов или лицензий соответствующих ведомств.)

柠檬，梨，波胡辣酱，番茄酱
，香菇，蔬菜，海参

Лимон, груша, соус чили Боху, 
кетчуп, грибы шиитаке, овощи, 

морской огурец

1. Груша Korla - это уникальный сорт груши в Синьцзяне. Его 
плоды имеют сильный аромат, нежное мясо, сладкий и сочный 

вкус, богатый различными минералами, витаминами, 
аминокислотами и другими микроэлементами. Он также 

устойчив к хранению и богат питательными веществами. Он 
известен как "сокровище в грушах и "принц в фруктах". 

Согласно исследованиям, во времена династии Хань Синьцзян 
уже посадил груши Корла, которые являются очень старым 

фруктом, известным как «нектар западных регионов».2. Anyue 
Lemon получил множество наград, таких как Guoyou, Provincial 

Excellent Fruit, Tianfu Shibaohe Expo Gold Award, известная 
торговая марка Китая, и 50 лучших региональных 

общественных брендов сельскохозяйственной продукции в 
Китае. Будучи первым сельскохозяйственным продуктом в 

провинции Сычуань, он зарегистрирован на товарной бирже 
Bohai. Лимонные свежие фрукты и переработанные продукты 

хорошо продаются в Пекине, Шанхае, Гуанчжоу и других 
странах. Более 0 крупных и средних городов экспортируются в 
более чем 30 стран и регионов, таких как Россия, Соединенные 

Штаты  Великобритания  Япония  Объединенные Арабские 

2

伊犁那拉乳业集团有限公
司

Yili Nara Dairy Group Co., 
Ltd.

Yili Nara Dairy Group Co., Ltd. was established in 2006, headquartered in Xinjiang Yili Prefecture, Gongliu County, Kurdish town. 
In 2017, it obtained the production qualification of special dairy products. As a key leading enterprise and poverty alleviation 

enterprise in the autonomous region, for more than a decade, with the national policy of the Belt and Road Initiative, it has been 
committed to developing industries, developing along the Silk Road, insisting on the construction of milk sources and the development 

of border animal husbandry, driving local farmers to become rich. Nala Group has always adhered to the development of the green 
whole industry chain, with the mission of "providing professional high-end services and achieving excellent dairy brands," with the 

development strategy of "strengthening the main business and diversifying the industry," and seizing the strategic opportunities of the 
national "Belt and Road" and "Healthy China." We are dedicated to providing healthy and high-end Xinjiang specialty dairy products 

for consumers at home and abroad, and are committed to serving the health of the people with better products, and to promoting 
Chinese specialty milk to the world!

驼奶粉等乳制品
 сухое верблюжье молоко и 
другие молочные продукты

/
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新疆欣嘉明远中药饮片有
限公司

Xinjiang Xinjia Mingyuan 
Traditional Chinese Medicine 

slices Co., LTD

新疆欣嘉明远中药饮片有限公司成立于2015年，占地面积150亩，注册资金5927.45万元，位于巩留县城北农副产品加工区
恰甫其海路北侧，是一家国有控股企业。主要从事：中草药种植、收购；中药饮片研发、加工、生产、销售等，目前在产

饮片500余种。
中药饮片

Таблетки китайской медицины /

菌牧元220克杯酸奶
220г йогурт /

菌牧元320杯酸
320г йогурт /

菌牧元奶皮子酸奶
пенка-йогурт /

菌牧元奶疙瘩
мурашки /

菌牧元鲜奶诺诺
молоко /

迪丽塔姆手工酸奶
йогурт /

迪丽塔姆咸味奶疙瘩
соленые мурашки /
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新疆中超新能源电力科技
有限公司

Синьцзян Чжунчао 
новоэнергетическо-

электроэнергетическо-
научнотехническая 

компания

Xinjiang Zhongchao New Energy Power Technology Co., Ltd., founded in 2015, is a national high-tech enterprise invested and built in 
response to the national the Belt and Road Initiative and the industrial aid policy for Xinjiang, integrating the research, development, 

manufacturing, marketing and service of new energy wire and cable products. The company has advanced production and testing 
equipment, providing reliable guarantees for achieving high quality and efficiency of products.

The company is located in Khorgos Qingshuihe Industrial Park, a national economic development zone, a millennium relay station on 
the northern road of the ancient Silk Road, the westernmost tip of the Eurasian Continental Bridge in China. The existing factory area 

is 52000 square meters, covering an area of 103000 square meters, with more than 150 employees and an annual output value of more 
than 2 billion yuan.

电线电缆样品
Wire and cable samples /
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新疆志宏印务有限公司
Xinjiang Zhihong Printing 

company

Синьцзянская компания печати Zhihong успешно поселилась в уезде Хочэн, Илийской префектуре, в 2022 году, наша 
компания инвестировала в общей сложности 120 млн. юаней, реконструировала завод площадью 5000 квадратных метров, 

построила новую линию по производству многослойных композитных новых упаковочных материалов с годовой 
производительностью 5000 тонн, оснащена полностью автоматической зеленой чернильной печатной машиной, 

высокоскоростной композитной машиной без растворителя, многофункциональной мешочной машиной и полным набором 
оборудования и оборудования, в основном производит и продает композитные мягкие упаковочные пленки из различных 

материалов и упаковки готовой продукции различных типов мешков, готовая продукция широко используется в 
сельскохозяйственной продукции, пищевой продукции, косметике, биомедицине, электронной промышленности и других 

отечественных Наша компания стремится предоставлять клиентам высококачественные услуги, которые объединяют 
дизайн, производство, продажу и обслуживание, и с нетерпением ожидает совместной работы с глобальными партнерами, 

чтобы создать лучшее будущее!

塑料薄膜
Plastic film Lightweight and flexible,Moisture-proof and waterproof
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新疆恒泰纺织科技有限公
司

Синьцзянская текстильная 
компания Хэнтай

Синьцзянская группа текстильных перчаток Hengtai была создана 11 мая 2023 года с уставным капиталом 50 млн. юаней, 
это целая промышленная цепочка из текстильных, трикотажных, швейных, домашних и других перчаток для защиты труда, 
парк имеет стандартизированный производственный цех площадью 54 000 квадратных метров, планирует построить новый 
годовой объем производства 300 млн. двойных функциональных перчаток для защиты труда, 8 линий пропитанного клеем 
конвейера, 2000 интеллектуальных полностью автоматических ткацких машин для перчаток, 6 линий прядения, 2 линии по 

производству полиэфирного шелка, 1 линия по производству интеллектуальных перчаток.

手套
GLOVES /
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新疆方迅电子有限公司
Компания синьцзян 

информационная 
электроника лимитед

Синьцзя квадратн. Электрон limited был организова в 2023 год синьцзя HuoCheng County административн центр симидз хо 
чжин экономическ техническ застройк завод площад 1000 квадратн метр, материнск компан цзянс YiDeRui электрон 

технолог ограничен компан был основа в 2021 производствен баз площад — окол 12 тысяч квадратн метр, в настоя врем 
практичн нов 29 -, изобретен, патент 34, внешн вид дизайн уполномоч 7 одн,Всего 70 патентов, 3 товарных знака.Компан 

на парт профессиональн компьютер клавиатур, мыш, колонк и наушник исследовательск отдел продукц и парт старш 
внутрен и внешн продава сформирова команд в сер продукц разработк проектирован, плесен изготовлен, точн лит, SMT 

пластыр, сдела, пшик, лазер, гравюр, мембра пусков изготовлен, питан XinHaoXian изготовлен, скобян штамповк и 
клавиатур, мыш, стере, наушник различн полност автоматическ сборкЛиния для одного производительного предприятия.

电脑键盘、鼠标、塑料制品
Компьютерные клавиатуры, 
мыши, изделия из пластика

/
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恒之捷钢结构/达畅万鑫新

材料
Стальные конструкции 

"Хэнчжие" / Новые 
материалы "Дачан 

Ваньсинь" из Синьцзяна

Компания расположена по адресу: № 2, улица Хуйюань, район Инин, экономическая зона Хоргос, автономный район Или, 
прекрасная Синьцзян-Уйгурский автономный район.

Как предприятие, специализирующееся в области стальных конструкций, мы стремимся предоставлять высококачественные 
продукты и услуги из стальных конструкций. Главным образом мы занимаемся отраслью стальных конструкций и 

экологически безопасных строительных материалов и сейчас развились в современное предприятие, объединяющее 
разработку, исследование, производство, продажу, проектирование, строительство и внешнюю торговлю. Нашими 

основными продуктами являются: стальные конструкции и сопутствующие продукты, интегрированные дома и 
контейнерные дома, временные проектные отделения и профессиональные контейнерные дома для полевых госпиталей, 

пенополиуретановые теплоизоляционные сэндвич-панели, различные профилированные листы и стальные пластины 
перекрытий и т.д.

Мы обладаем передовым производственным оборудованием и профессиональной технической командой, способной в 
соответствии с потребностями клиентов производить различные высококачественные стальные конструкционные изделия. 

От проектирования, производства до строительства мы строго контролируем каждый этап, обеспечивая качество продукции 
и график проекта.

“钢结构
C、Z、U型钢型材

泡沫聚氨酯节能夹芯板
彩色钢板

新型阻燃矿物棉材料”
Стальная конструкция

C, Z, U-образные стальные 
профили

Пенополиуретановая 
энергосберегающая сэндвич-

панель
Цветной стальной 

профилированный лист
Новый огнезащитный 

минеральный ватный материал

/
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新疆万域仁达国际物流有
限公司

Синьцзян Ванью Ренда 
Международная 
логистическая 
компания,Ооо

Xinjiang Wanyu Renda International Logistics Co., Ltd. has invested in Kazakhstan to establish KAZAKHSTAN WANYU 
TRANSPORTATION CO.LTD, which is engaged in transportation services and has established over 100 transportation vehicles, 

providing strong support for local transportation and employment. KAZAKHSTAN WANYU TRANSPORTATION CO.LTD 
currently has over 200 employees, with customers covering 500 kilometers from Almaty.

设备
Оборудование /
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新疆致盛达铝业有限公司

Xinjiang zhishengda 
Aluminium Co.,Ltd

新疆致盛达铝业有限公司成立于2019年9月20日。公司位于天山北麓、准噶尔盆地西南缘的新疆伊犁州奎屯市奎独工业园
区，奎屯市交通优势明显，地缘优势突出，基础设施完善，是新疆打造丝绸之路经济带重要交通枢纽中心城市，更是重要
的商贸集散地。铁路、国道、高速，石油、天然气、电力横贯整个区域，通信辅助中心枢纽、亚欧光缆中继站、欧亚大陆

桥列车编组站均设于此，素有“西部明珠”的美誉。

散热器
радиатор

出口俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦
Экспортируется в Россию, Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан

12

尼勒克县独库情农牧科技
有限责任公司
Нилкийская 

сельскохозяйствено-
скотоводственная научно-

техническая компания 
«Дуку цин»

/
新疆棉布

Синьцзянские 
хлопчатобумажные ткани

 Название: Лето Лян одеяло 
 Технические характеристики: 200 * 230 

 Ткань: 60 плюшевый хлопок 
 Заполнитель: 100% хлопка в Синьцзяне 

 Класс продукции: квалифицированная продукция 
 Описание стирки: 30 градусов воды при комнатной 

температуре 
 Происхождение: Китай · Синьцзян · Илий 
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晟汉电子科技有限公司 

Khorgos Shenghan Electronic 
Technology Co., Ltd

Shenghan Electronic Technology is a company that focuses on the development of high-tech electronic products; Integrate 
communication electronic products and digital imaging electronic products; lndustrial computers; A technology-based enterprise that 
integrates research and development, production, sales and service of emergency power supplies, consumer electronics products, etc; 

The company has a group of senior engineering and technical personnel; Strong software, hardware, structural design and development, 
as well as production capabilities.

1.肌腱膜2.智能手表3.紧急情况
电源

汽车4.后视镜
记录员5.工业
内窥镜

1.Myopialens2.SmartWatch3.Eme
rgencystarting

powersupplyfor
automobiles4.Rearviewmirror

recorder5.Industrial
endoscope

Resolution：1920 x 1080 Full HD
Sensor Type：CMOS Sensor 1/2.3", 1/1.8"

Frame Rate：60 FPS
Signal-to-Noise Ratio ：>52 dB

Connectivity Options：HDMI, SDI, USB 3.0
Power Requirements：DC 12V, AC 100-240V。Product Name: 

XYZ HD Dash Cam

Specifications:

* Resolution: 1080p Full HD (1920x1080)
* Sensor Type: High-sensitivity CMOS

* Lens: 120° wide-angle, 2.0 megapixels
* Frame Rate: 30fps

* Video Compression: H.264
* Night Vision: Enhanced night vision with IR LEDs

Storage:

* Supports Micro SD card up to 128GB
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新疆恒正科技有限公司
CиHьцзЯH XэHЧЖэH 

элerrpoHhыe TexHonoruu 
JITд

В июне 2022 года синьцзян чэньцзян была основана компания, специализирующаяся на разработке, производстве, продаже 
и обслуживании продукции, используемой в качестве одной из современных технологических компаний, 

специализирующейся на использовании энергоснабжения LED и креативном освещении, а также на электронике 3C, 
транснациональной компании, специализирующейся на электронике с ограниченной энергией и электроникой. 

Предприятие расположено в одноименном комплексе фотоэлектрической промышленности в районе реки симидзу, 
административно-плуговой области города холгос, Казахстан, синьцзян, и занимает площадь более 12000 квадратных 

метров.

加湿器装饰照明聚光灯等小型
家用电器、消费品

Увлажнитель  Декоративное 
освещение Прожекторные 

лампы и другая мелкая бытовая 
техника, потребительские 

товары

/
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新疆牧之源乳制品有限公
司

Xinjiang Muzhiyuan Dairy 
Products Co. , Ltd.

新疆牧之源乳制品有限公司成立于2019年，位于伊犁哈萨克自治州霍城县朝阳南路中小企业创业园启动区标准化厂房3号
，注册资金500万元，是家集乳品生产加工、科研开发、市场营销于一体的乳制品企业。本公司以优质奶源为基础，传承
新疆伊犁天然牧场哈萨克族酸奶制作工艺，古法酿制手工酸奶，手工捏制酸奶疙瘩，将延伸传承传统的哈萨克族酸奶制作
工艺。牧之源乳业现持有“菌牧元”和“迪丽塔姆”品牌，已推出“菌牧元”系列手工酸奶及奶疙瘩、奶酥乳等乳制品，畅销新
疆各地。新疆牧之源乳制品有限公司自投入生产运营以来，在自建品牌的情况下，凭借自身品质，得到消费者的认可，尤

其是菌牧元酸奶疙瘩和鲜奶糯糯，深受疆内外消费者的喜爱。
公司现有职工45人，其中少数民族人数占总人数的82%。2023年公司年产营业收入达1689万元，缴纳税35万元。技能人员

10人



15 新疆精美特科技有限公司
JINGMEITE TECH

Научно-техническая компания Цзинмэйтэ Лтд. расположена
в индустриальном парке высоких и новых технологий Цинда комплектующей зоны Циншуйхэ зоны экономического 

развития
Хоргос, с общим объемом инвестиций 300 миллионов юаней. 1.

Площадь завода составляет 24 000 квадратных метров. Все 4 заводских корпуса построены как чистые цехи. 8 формовочных 
производственных линий под давлением. 12 полностью автоматических линий для изготовления наклейки с высоким 

цифрованием, 8 линий сборки готовой продукции и 4 линии упаковки готовой продукции используются для производства 
многообразных умных товаров для здоровья, таких как умные часы, браслеты, тонометр, пульсометр, детокси катор, 

аксессуары для мобильных телефонов и компьютернаявспомогательная продукция, а также различные цифровые продукты 
3С; 2. Приобретены различные виды высокоточного оборудования, в том числе специальных термопластавтоматов для 

двухцветных чехлов мобильных телефонов типов 180Т, 250Т, 320T для точной высокоскоростной пластмассовой формовки 
под давлением, такие как Сейко Японии, Тошиба, Сумитомо, Хайтянь, Цюаньлифа и Демаг и др., всего 32 специальных 

машины для пластмассовой формовки под давлением и т. д..
Оснащены машина для высокого глянцевания, машина для точной гравировки, электроэрозинная машина с равными 

линиями, ультразвуковая промывочная машина, магнитная мельница и другие устройства. 3. Приобретены 12 
высокоскоростных полностью автоматических линий для наклейки с высоким цифрованием, в том числе Сименс, Самсунг, 
Ямага и др., также оснащены проектор, двумерное устройство и другие прецизионные измерительные приборы и различное 

испытательное оборудование.

携带和携带电子设备
Носилънәя и нательная 

электроника
/
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新疆太合智能钻探有限公
司

Xinjiang Taihe Intelligent 
Drilling Co., Ltd.

Xinjiang Taihe Intelligent Drilling Co., Ltd., a wholly-owned subsidiary of Shaanxi Taihe Intelligent Drilling Co., Ltd., mainly 
produces and operates mechanical equipment research and development, mining machinery sales, mechanical equipment leasing, 

technical services, etc. The company was established in April 2024 in the Qingshui River Supporting Park in Khorgos, Yili, Xinjiang, 
with a new production line of 50 sets of intelligent drilling equipment per year, which is mainly sold to Xinjiang, Central Asia and 

countries along the "the Belt and Road". The company's main products are intelligent directional drilling rigs, equipped with drill rods, 
drilling tools, drill bits, directional measurement systems, and geophysical instruments. They are mainly used for drilling and 

excavation in coal mines, non coal mines, municipal engineering, subways, tunnels, highways, dams, shallow oil and gas, and new 
energy geothermal wells.

定向钻井设备相关介绍材料（
定向钻机、钻杆、钻头等）

Introduction materials related to 
directional drilling equipment 

(directional drilling rigs, drill rods, 
drill bits, etc.)

Crawler type fully hydraulic directional drilling rig is mainly used 
for the construction of directional drilling in various engineering 

projects such as gas drainage (drainage) in coal mines, grouting for 
fire prevention, coal seam water injection, coal seam thickness, 
sudden pressure relief, water disaster management, geological 

exploration, etc. It is suitable for various coal seams and rock layers. 
The drilling rig can walk independently and turn in place. It is 

required that the height of the tunnel or drilling field is greater than 
3m, the width is greater than 4.5m, and the cross-section is greater 
than 12 square meters. Both fully hydraulic directional drilling rigs 

and core drilling rigs can be used for diamond small diameter drilling 
in the exploration of metallic and non-metallic solid deposits, as well 

as for engineering geological surveys in civil buildings, highways, 
railways, bridges, dams, national defense construction, as well as for 

exploration of hydrological oil and gas fields and grouting of 
embankments.

The main supporting products of directional drilling machines used 
in coal mines include bottom hole motors, mining drilling 

measurement devices, directional drilling rods, etc. This series of 
drilling rigs includes various specifications such as ZYL-4000D  
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新疆维创智能科技有限公
司

Синьцзян Вэйчуан 
Интеллигентные 
Технологии Лтд

Xinjiang Weichuang Intelligent Technology Co., Ltd. - это научно-исследовательская компания, разработка, производство и 
продажа высокотехнологичных предприятий электроакустических технологий, с современными производственными 
линиями, отличной управленческой командой, изысканными производственными технологиями и полным спектром 

послепродажного обслуживания среди электроакустической промышленности, включая продукты: звуковой сигнал TWS 
Bluetooth-гарнитура Bluetooth аудио и другие электроакустические комбинированные продукты

TWS蓝牙音响-
蓝牙耳机音频等电声组合产品

TWS Bluetooth Audio - Bluetooth 
аудио гарнитуры и другие 

электроакустические 
комбинированные продукты

/
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新疆文铭人造草坪有限公
司

Синьцзянская компания 
искусственного 

газона"WMGrass"

Синьцзянская компания искусственного газона"WMGrass" полностью инвестирована Цзянсуской спортивной корпорацией 
"WMGrass" . спортивная корпорация "WMGrass" имеет почти 25-летний профессиональный опыт в производстве 

искусственного газона.Являясь подразделением по разработке национальных стандартов в индустрии искусственного 
газона, компания обладает передовыми технологиями, стабильной производительностью и глобальной маркетинговой 

системой.
Синьцзянская компания искусственного газона"WMGrass" владеет первой базой по производству газонов в 

Синьцзяне.Компания самостоятельно разрабатывает высококачественную износостойкую газоны и импортирует травяной 
шелк из-за рубежа, чтобы обеспечить решения для различных спортивных и развлекательных площаток, таких как 

футбольные поля, детские сады, баскетбольные площадки, теннисные корты, катки без оборудования, садовые ландшафты и 
крыши в различных школах.

Компания имеет передовое производственное оборудование и технологии, использует высококачественные материалы и 
экологически чистые производственные процессы, продукция прошла ISO 9001, ISO 14001 и NSCC и другие сертификаты 
системы и SGS нетяжелые металлы, устойчивость к ультрафиолетовым,отчет об огнестойких испытаниях. Сосредоточится 

на качестве продукции и удовлетворенности клиентов, активно участвует в рыночной конкуренции и постоянно 
совершенствует свои технологические и инновационные возможности. Корпорация имеет опытную команду, которая 

обеспечивает клиентам полный спектр предпродажного и послепродажного обслуживания.

1、耐磨运动草坪2、休闲景观
草坪3、环保塑料跑步机4、水

溶性
硅酸PU游乐场5，抗氧化

模仿绿色植物»
1，Износостойкий спортивный 
газон           2，Ландшафтный 

газон для отдыха                 
3，Экологически чистая 

пластиковая беговая дорожка                                                                   
4，Водорастворимый 

силиконалидных PU игровая 
площадка         

5，Антиоксидантные 
имитационные зеленые 

растения

В настоящее время профессиональные футбольные поля в 
основном используют искусственный газон и природный газон, 

искусственный газон прост в обслуживании, стоимость 
обслуживания низкая, а не выцветает и не деформируется. 
Искусственный газон может компенсировать недостатки, 

которые натуральная трава не может расти в экстремальных 
условиях, и не нужно думать о « отдыхе» газона. 

Искусственный газон прочный и износостойкий и может 
использоваться круглосуточно. Кроме того, он обладает 

отличной защитной функцией, которая эффективно 
предотвращает повреждение суставов, ожоги кожи или 

царапины, с которыми могут столкнуться спортсмены во время 
тренировки, и обеспечивает нормальную прокрутку и работу 

футбола.

牧润德手撕牛肉干
вяленая говядина /

 牧润德牛肉干
вяленая говядина

50g/袋
50 г/пакет

  牧润德牛肉酱
соус для говядины /

 全脂奶粉
цельное сухое молоко /

 益生菌配方驼奶粉
верблюжье молоко в составе 

пробиотики
/

全脂驼奶粉
Сухое цельное верблюжье 

молоко
/

 那拉提·云
Налати-облака /

 那拉提·山
Налати-гора /

 那拉提·水
Налати-вода /

哈萨克塔尔米
тарми /

哈萨克玉米粉 
казахстанская кукурузная мука /

五种杂粮粉
пять видов смешанной зерновой 

муки
/

哈萨克大麦炒面
Казахская ячменная жареная 

лапша
/

哈萨克塔尔米茶
Казахский чай "Тарми" /

树莓果酱
малиновое варенье /

单板滑雪靴
ботинки для сноуборда /

滑雪眼镜
goggles /

单板滑雪靴A2 _ BOULEVARD 
BERTHIER                                                               

性能参数 ：HARDNESS 
硬度（6/10）

SOFTNESS AND HARDNESS 
(6/10)

SYSTEM 单ATOP快穿系统
ATOP

TONGUE 3D压模鞋舌
3D COMPRESSION MOLDED 

TONGUE
INNER BOOTS 

热定型可拆卸内靴
REMOVABLE HEAT SETTING 

SYSTEM
INSOLE 专业滑雪鞋垫

BRAND CUSTOM EXCLUSIVE 
SKI INSOLES

/

单板滑雪靴A1 _ BOULEVARD 
BERTHIER                                 

性能参数 ： HARDNESS 
硬度（6/10）

SOFTNESS AND HARDNESS 
(6/10)

SYSTEM 单ATOP快穿系统
ATOP

TONGUE 3D压模鞋舌
3D COMPRESSION MOLDED 

TONGUE
INNER BOOTS 

热定型可拆卸内靴
REMOVABLE HEAT SETTING 

SYSTEM
INSOLE 专业滑雪鞋垫

BRAND CUSTOM EXCLUSIVE 
SKI INSOLES

/
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新源县悠游西域电子商务
有限公司

Компания электронной 
коммерции Xinyuan County

新源县悠游西域电子商务有限公司是一家以互联网信息技术方式助力新疆乡村振兴发展的公司，主要业务板块有新疆农产
品电商运营、创业与技术指导培训、农产品营销活动策划与执行等。

近年来，公司通过鼓励和帮助企业充分利用各种展销会、博览会对本地农产品进行大力宣传，提升产品形象，打造一系列
市场认可、消费者喜爱的“品牌产品”，加快农产品走出去的步伐，切实发挥消费引领作用，让农产品出村进城，实现助农

增收，助力乡村振兴。
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伊犁卓伟服饰制造有限公
司

Yili Zhuowei Clothing 
Manufacturing Co., Ltd.

Основанная в мае 2020 года, компания Yili Zhuowei Garment Manufacturing Co., Ltd. является промышленно-торговой 
компанией, объединяющей дизайн, производство и продажи, расположенной в Промышленном парке домашнего текстиля 
и одежды уезда Инин, Синьцзян, с 6 000 квадратных метров стандартизированных мастерских, 1 500 квадратных метров 

складов, и более 700 комплектов различных видов швейного оборудования, приобретенных и установленных. Компания в 
основном экспортирует перчатки из овчины, твида и других тканей, с годовым объемом производства 10 миллионов пар 
всех видов перчаток, годовым объемом продаж 30 миллионов долларов США, продукция продается в северные страны и 

регионы, такие как Россия, Польша и Центральная Азия.

服装
Перчатки, шарфы, шапки

перчатки овчины обладают определенной эластичностью и 
податливостью, мягким и удобным прикосновением, теплыми, 
износостойкими, водонепроницаемыми и другими свойствами, 

различными стилями и цветами, экспортируются в Россию, 
Польшу, Турцию и другие страны.

Шапки и шарфы, выполняющие функции тепла, защиты и 
модного сочетания, различных стилей и цветов, планируется 
экспортировать в Казахстан, Кыргызстан и другие страны.
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昭苏县新希望农业发展投
资集团有限公司

Zhaosu County new hope 
agricultural development 

investment Group Co., LTD

昭苏县新希望农业发展投资集团有限公司成立于2022年7月，是经昭苏县人民政府、昭苏县国有资产管理中心同意并批准
。下属三家子公司，分别为伊犁德胜生物科技有限责任公司、伊犁边疆食品加工有限责任公司、昭苏县疆来有约电子商务
有限公司，集团公司紧紧围绕发展现代农业化有关战略实施和部署要求，立足我县农业产业发展现状，坚持以“标准化、

规模化、品牌化，加快农业产业体系、生产体系、经营体系现代化”的新理念，构建新的农业产业化发展思路。
目前主要从事马铃薯淀粉加工及水晶粉生产、农副产品加工销售、食用农产品初加工、畜禽收购屠宰、鲜肉批发、蜂产品
深加工、中草药种植，休闲观光农业旅游食品互联网销售、互联网数据服务、互联网直播技术服务为主等经营业务活动。
集团公司秉持“健康、创新、包容、共享”的发展理念，按照“做大一产、做强二产、做优三产”的要求，重新调整产业布局
，做强产业链前端(种养殖)、做强中端(加工)、做优末端(销售)。我们坚持以市场为主导、以特色农产品为支撑、以农产品
流通为核心，联结一、二、三产业，协调发展，构建从种养殖到餐桌的全产业链，集合优势资源和渠道的综合性集团公司

。

马油产品、雪岭蘑菇、香菇、
伊犁黑蜂蜂蜜、昭露黑菜籽油

、德胜水晶粉
Продукты лошадиного масла, 
грибы, Мед черной пчелы из 
Или, Черное рапсовое масло 
Чжаолу, стеклянная лапша 

Дэшэн

/
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霍尔果斯皖商源食品科技
开发有限公司

Khorgos Wan Source Food 
Technology Development Co.

Khorgos Wan Source Food Technology Development Co. , Ltd. is a technology-based food processing and trading enterprises, in 2012, 
registered in the Khorgas, the enterprise is joint-stock company, the company Legal Person: With a registered capital of 10 million 

yuan, the company operates in the processing and sale of agricultural and sideline products (other than grain) and the import and export 
business of goods and technology (except for import and export items otherwise stipulated by laws and regulations) , and small-scale 
border trade. After nearly ten years of continuous development, the company has now formed an annual production and processing 
capacity of 4100 tons, of which: the annual processing and production of soy products 600 tons, 200 tons of dry edible fungi, starch 
products 1500 tons, production capacity of 600 tons of dried fruit, 600 tons of starch products and 600 tons of seasonings. There are 

more than 20 kinds of specifications of products on the market.

辣椒、香菇、瓜子、虾米、粉
条、淀粉、腰果

Перец, грибы, семена дыни, 
креветки, вермишель, крахмал, 

орехи кешью

哈萨克斯坦
Экспорт в Казахстан
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新疆众原果业科技有限公
司

XinJiang Zhongyuna 
Technology Co.,LTD

新疆众原果业科技有限公司是一家从事食品生产、饮料生产、食品销售等业务的公司，成立于2021年12月8日，众原果业
通过产业延伸，将优质林果产品从粗加工向精深加工拓展；已建成以新梅为主要原料的日处理120吨的分选及包装线，年
产果浆3万吨；众原果业现有新梅NFC原浆饮品、新梅果浆、果干等多种优质产品，形成以种植、加工仓储、冷链物流相

融合的生态产业链。

农副产品：觅蜜、勺蜜、玉米
粥、玉米棒、奶疙瘩礼盒、树
上干杏、西梅干、开口杏核、
杏包仁、奶皮子、黄芪、黄芪
蜜、NFC西梅原浆、西梅鲜果
、薰衣草套盒、果园套盒

文创产品：邮政喀拉峻主题邮
票套装、特克斯主题系列金属
冰箱贴、特克斯草原石人解压
神器玩偶、特克斯八卦城主题
邮票、特克斯系列明信片、特
克斯保温杯、宣传册、雨伞                                                            

Сельскохозяйственная 
продукция первичной 

обработки: кормовой мед, 
кукурузная каша, початки 

кукурузы, подарочная коробка с 
курутом, сушеные абрикосы, 

сушеный чернослив, открытые 
семена абрикосов  семена 

1、蜂蜜介绍:特克斯山花蜜，产自新疆特克斯喀拉峻大草原，
是著名的世界自然遗产地。拥有植物1594种。特别是党参、大
蓟、百里香、贝母、野薄荷、甘草、一枝黄等150余种珍贵野
生中药蜜源植物，其中野生党参地三十多万亩、野生大蓟二十
多万亩。特殊的环境注定了这里的花粉格外优异，蜂蜜当中含
有大量活性酶、维生素、矿物质等成分，活性酶可以通过增强
胃蛋白酶、淀粉酶、脂肪酶等消化酶的活性，从而提升消化系

统组织功能的作用。
2、玉米介绍:玉米是世界上最重要的食粮之一，据不完全统计
，全世界约有三分之一人口以玉米作为主要食粮,玉米的蛋白质
含量高于大米,脂肪含量高于面粉、大米和小米,含热量高于面
粉、大米及高粱，随着玉米加工工业的发展,玉米的食用品质不
断改善,新的玉米食品如玉米面、玉米渣、玉米粉等随之产生,

并可进一步制成面条、面包、饼干等。
3、奶疙瘩介绍:奶疙瘩是牛奶经过发酵浓缩而成的奶制品，它
基本上排除了牛奶中大量的水分，保留了其中营养价值高的精
华部分，被誉为乳品中的黄金，每公斤奶疙瘩浓缩了15公斤牛
奶的蛋白质，钙和磷等人体所需的营养成分，使用独特的发酵

工艺，将蛋白质的吸收率达到了96%以上。
4 树上干杏:树上干杏是天山北麓特克斯河谷特有的野生小甜
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奎屯独炼石化有限公司
Куйтун Дулянь 

Нефтехимическая 
компания Лтд 

Компания Kuitun Dulian Petrochemical Co., Ltd. была зарегистрирована 23 сентября 2008 года с уставным капиталом 10 
миллионов юаней. Компания расположена по адресу 58 Аксу Восточная дорога, город Куйтунь, префектура Или. Компания 
является частным предприятием, которое в основном занимается сбором, хранением, утилизацией и утилизацией опасных 

отходов. Компания использует отработанное масло окружающих химических предприятий для вторичной переработки, 
превращает отходы в сокровища, устраняет загрязнение и улучшает окружающую среду, что соответствует национальной 

политике в области охраны окружающей среды. Компания использует тяжелые компоненты BDO, отработанный 
этиленгликоль и др. в качестве сырья, использует процесс дистилляции для производства масла растворителя с высокой 

температурой кипения, BDO, этиленгликоля и других органических растворителей, сбор, хранение и утилизация 
отработанных органических растворителей HW06 и остатков рафинированной (паровой) дистилляции HW11; переработка, 

продажа смазочных материалов и т.д. 

聚合物材料
Полимерные материалы /
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塔城地区三宝有限公司
ТОО Тачэнская торгово-

промышленная корпорация 
«Сан Бао»

ТОО «Синьцзянская торгово-промышленная корпоращия «Сан Бао» была создана в августе 1992 года в городе, после З0 лет 
развития и расширения, она превратилась в комплексную внешнеторговую корпорацию, которую занимается услутами 

экспортно-импортной торговли, подряда на строительных объектах за рубежом, производства и обработки,  складирования 
и логистики. В стране и за рубежом при корпорации работают более 20-ти полностью принадлежащих ей холдинговых 

предприятий, несколько филиалов находятся в Казахстане и другх странах Центральной Азии. За последние годы 
Корпорация выполнила более 20 крупных объектов, в том числе завод по производству полипропилена и МТБЭ, который 

заполнил пробелы в отрасли нефтехимигческой промышленности Казахстана Самым масштабным в Средней Азии и самым 
техникоёмким в стране объектом является - строящийся в Казахстане цементный завод с годовой производительностью 

цементного клинкера - 2 млн.тонн. Корпорация импортировала в страны Центральной Азии уже более 5000 единиц разных 
транспортных средств и инженерных механизмов. Придерживаясь принципа “За стабильность и реалистичность в 

развитии” и основываясь на критерий “Искренность - как жизнь и верность - как слава”, Тоо Синьцзянская торгово-
промышленная корпорация «СанБао» непрерывно присутствует на внутреннем и внешнем рынках и создает благоприятный 

образ предприятия среди широкого круга клиентов. И готов искренне сотрудничать со всеми кругами общества и 
совместное развиваться.

玻璃幕墙，玻璃幕墙材料
Стеклянные навесные стены, 
материалы для стеклянных 

навесных стен

/
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塔城三众亿和商贸有限公
司

Компания Tacheng 
Sanzhongyihe Торговля

Компания Tacheng Sanzuan и Commercial Co., Ltd. была основана в декабре 2015 года, является высокотехнологичным 
предприятием, который объединяет управление полетом беспилотных летательных аппаратов, полную машину 

беспилотных летательных аппаратов и облачную систему управления большими данными беспилотных летательных 
аппаратов для разработки, производства, продажи и обслуживания. В 2020 году, три миллиарда и запустили X60 

беспилотный вертолет защиты растений, как «большой ветровой поля, сильный эффект, высокая эффективность, большая 
нагрузка» инструмент защиты растений, аккумуляторный батареи, по сравнению с масляным беспилотным летательным 
аппаратом может избежать вторичного загрязнения сельскохозяйственных культур, с полным автоматическим полетом, 

автономным планированием маршрута, взлет и посадку на одну кнопку и другие функции, максимальная полезная нагрузка 
30 л, рабочая площадь 300 акров / час, эффективная амплитуда 10 метров, информация о работе может быть передана в 

режиме реального времени система управления большими данными, местоположение работы, площадь, продолжительность 
акров, количество лекарств и т.д. Повышение эффективности работы по защите растений одновременно обеспечивает 

здоровый рост сельскохозяйственных культур.

X60型无人植物保护直升机
Беспилотный вертолет для 
защиты растений типа X60

/
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中铁装配新疆建设发展有
限公司

Компания по развитию 
строительства в Синьцзяне 

China Railway Assembly

 China Railway Assembly Xinjiang Construction Development Co., Ltd. является дочерней компанией China Railway Prefabricated 
Construction Co., Ltd. (код акции: 300374) с полным капиталом. Компания была основана 1 сентября 2010 года, 

зарегистрированный капитал составляет 120 миллионов юаней, фактически внесенный капитал - 120 миллионов юаней. 
Место регистрации находится по адресу № 235, восточная дорога реки Тарим, район промышленной зоны, улица в новом 

районе города Усу, район Ташкент, Синьцзян, юридическим представителем является Ван Тунчхан.
 Компания обладает такими лицензиями, как второй уровень общей контрактной строительной лицензии для строительных 

проектов, второй уровень общей контрактной лицензии для муниципальных и коммунальных строительных проектов, 
второй уровень профессиональной контрактной лицензии для проектов стальных конструкций, второй уровень 

профессиональной контрактной лицензии для проектов водо- и теплоизоляции, а также лицензией на трудоразмещение. 
Она является ведущим поставщиком и интегратором компонентов и частей сборного здания в стране, объединяющим 
технические консультации, разработку и тестирование продукции, архитектурное проектирование, интеллектуальное 

производство, сборное строительство, комплексную отделку, информационный менеджмент и другие аспекты, охватывая 
всю производственную цепочку сборного здания.

 Общий объем инвестиций в производственную базу компании в Усу составляет 114 миллионов юаней, занимает площадь в 
1000 му (около 666,7 га), общая площадь составляет 96 000 квадратных метров. В настоящее время имеется 11 

производственных линий легких стеновых панелей из бетона RLC, 5 производственных линий стеновых панелей из 
неорганического минерального огнестойкого древесно-пластикового композита, 2 производственные линии стальных 
конструкций и 1 производственная линия ферменных перекрытий. Ежегодно компания способна производить 210 000 

квадратных метров легких стеновых панелей из бетона, 145 000 квадратных метров стеновых панелей из древесно-
пластикового композита  30 000 тонн сборных стальных конструкций и 200 000 квадратных метров ферменных 

包装室、膨胀室、折叠室、木
塑复合墙板、墙面材料、室内
外装饰材料、环保挂板、钢结
构、室外花园和公园景观材料

Упаковочный Комната, 
расширительный Комната, 

складной Комната,стеновые 
панели из древесно-

пластикового композита, 
материалы для стен, материалы 

для внутренней и внешней 
отделки, экологические 

навесные панели, стальные 
конструкции, материалы для 

садово-паркового ландшафта на 
открытом воздухе

/

28

新疆味滋源健康食品有限
公司

XINJIANG WEIZIYUAN 
HEALTH FOOD CO.,LTD

Xinjiang Weiziyuan Health Food Co.,Ltd, as a professional walnut manufactuer, focus on walnut doemstic and abroad selling, we also 
get connections with buyers from Middle east, Europe and Russia

核桃、坚果零食
WALNUT,  Nut Snacks /
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喀什海免跨境电商物流科
技有限公司

Кашгарское море 
Свободная трансграничная 

электронная коммерция 
Логистические технологии 

Co., Ltd.

Cashi Haimian Cross -Border E -Commerce Logistics Technology Co., Ltd. была зарегистрирована в 2023 году. Это компания, 
которая интегрирует Cross -Border E -Commerce, коммерческие операции, связанное хранилище, а также импорт и экспорт за 

рубежом. За 18 лет материнская компания Cosmos была привержена предоставлению решений для операционных, 
инвестиций, планирования и управления для крупных разработчиков коммерческих проектов и регионального развития 

бизнеса. Сфера деятельности бизнеса включает в себя розничную индустрию, индустрии общественного питания, 
разработку и продажи продуктов туризма, производство авиационных продуктов питания, интернет -программное 

обеспечение, разработку интернет -программного обеспечения, управление E -Commerce и другие отрасли и другие отрасли, 
с стратегической точки зрения и ведущей команды, создайте новую Эра китайского бизнеса.

Cashi Haimian Cross -Border E -Commerce Logistics Technology Co., Ltd. -это новый розничный бренд Cosmos Cross -Border E -
Commerce. Полагаясь на политику зоны свободной торговли Синьцзян и партнеров по цепочке поставок за рубежом, чтобы 

создать

干燥的水果和蔬菜，水果蛋糕
，文化和创意产品（非合金工
艺品），茶，巴巴卡，干燥的

水果和营销
Высушенные фрукты и овощи, 

фруктовые пирожные, 
культурные и креативные 

продукты (неглегированные 
ремесла), чай, бабача, сушеные 

фрукты и маркетинг в Китае и т. 
Д., Создание специальных 

подарков в качестве носителей, 
инновационный дизайн 

продукта, распространять 
китайскую культуру, вкусный 
вкус, вкусные , во время вкуса, 

вкусом вкусно. Вы также 
можете почувствовать солнце, 
пляж, пляж Хайнана, зеленые 

деревья и голубое небо  и 

/
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喀什昆仑维吾尔药业有限
公司

KaшrapcкaЯ 
кoнЯuunyguPharmaceutical 

Co.,Ltd.

KaшrapcкaЯ кoнЯuunyguPharmaceutical Co.,Ltd.(cokpameнHo KunlunWeiyao)былa0cован6 дуи ЯлеTЯЧлеH0M coaции 
фapмацевтиЧескойпромышленности автономноо айона.ваЖныMпредприЯтнем в олсти тнЧеской едныавTономного 

paйoн.KомпаниЯда былаприверЖена инновциЯм，производсTвупродвиЖени этниеской единыобладаЯуникальными 
ресурсами и сильным потенциаломдлЯ раЗвиTиЯ.

Kunlun Weiyao,kak rocyдapственноевысокотехнологиЧное предприЯте  Чтexниyeckoe aлeрднe предприЯтиеосновнаЯ 
дЯтельность хтаеклиниЧеские иследованиЯраоткиобласти дерматологи,cepдца,пеЧени  Основные продукты влЧат 

комплексHыетаблетки против паразитов с нула гель, розовуЖидкость длЯ перорального ренеHиЯ  Xiaobai,Tри вида 
этниЧеской медицины.Cрединих комплексные таблетки против азитовинyла ель ЯлекетнымеепTM,используемым в етан   

iaobai длЯлеЧеHиЯ вTл;ооваЯ ЖидKосTь длпероральноГо риененЯзоTовлеHа традиционных лекарственных 
атериаловCиHьц3Янa.моноэкстракциЯ，без каких-либсконсервантов и добавок, и yЖе продаетсЯ по всейcтpaнe.

玫瑰口服液、复合爬行动物丸
、白色软膏

Пероральная жидкость для 
роз、Комплексные 

рептилоидные пилюли、Белая 
мазь

/



31

新疆镒汇合进出口贸易有
限公司

Синьцзянская экспортно-
импортная торговая 

компания с ограниченной 
ответственностью «И 

Хуэйхэ»

Благодаря многолетней глубокой обработке рынка, компания обладает уникальными рыночными ресурсами в 
русскоязычных странах, странах Стана, странах Ближнего Востока и странах Европы, а также создала дочерние компании в 

Беларуси, России, Казахстане и Узбекистане, бизнес-сеть в основном полностью охватывает. Благодаря преимуществам 
КПП и политике открытости на запад компания уже реализовала всю цепочку операций, таких как торговля + 

международная логистика + двустороннее складирование + таможенная декларация.

农产品、设备、石化、建材销
售代理

Агент продажи 
сельскохозяйственной 

продукции, оборудования, 
нефтехимии, строительных 

материалов

/
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新疆中酒生物科技有限公
司

Синьцзянская 
биотехнологическая 

компания

Основанная в 2013 году, Синьцзянская компания по биотехнологии вина, расположенная в Южном индустриальном парке 
пищевой промышленности города Боле, является « специализированным новым предприятием» автономного районного 

уровня, объединяющим приобретение, производство и продажу сельскохозяйственной продукции. В течение семи лет 
подряд она была признана « ключевым ведущим предприятием » по индустриализации сельского хозяйства на уровне 

автономного района. В его состав входят более 20 продуктов из четырех основных серий молочного вина, пламени, XO и 
сухого красного вина, в июне 2023 года пламя « Вино и пастух Китая» получило « Золотую награду» на Китайской ярмарке 

торговли лесной продукцией, в январе 2024 года молочное вино Бо Ло, вино Бо Ло XO, пламя Бо Ло и красное вино Бо 
Логан были оценены Сельскохозяйственным и сельским департаментом автономного района как « Вкус Синьцзяна» в 2023 

году.

葡萄酒
Пламя Боро、Бо Ло、Вино 
XO、Сухое красное вино

/
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哈密晋阳豫食品有限公司

Xinjiang Jinyangyu Food 
Co., Ltd.

食品 
пищевые продукты /
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新疆汇通旱地龙腐植酸有
限责任公司

Синьцзянская компания 
Huitong

Hardyloong Humic Acid Co., 
Ltd.

Xinjiang Huitong Hardyloong Humic Acid Co., Ltd. — технологиче
ское предприятие, специализирующееся н
а зеленом сельском хозяйстве, органиче
ском сельском хозяйстве и экологическо

м сельском хозяйстве. За более чем 30 лет
глубокой обработки земли Китая мы защи
тили более 100 миллионов акров пахотных
земель и стали пионером отрасли в разра
ботке гуминовых кислот и обслуживании
современного сельского хозяйства. Пред

шественником компании был Научно-иссле
довательский институт гуминовых кисло

т Хами, основанный в 1986 году. Он располож
ен в промышленном парке гуминовых кисл
от поселка Хуаюань города Хами в Синьцз
яне и занимает площадь более 500 акров. С
реди них 150 акров производственных земе
ль и более 350 акров опытных полей. Имея б

олее чем тридцатилетний опыт работы, ко
мпания сформировала систему техническ

肥料
Гумат калия, фульвокислота кал

2
ия, гумат натрия

/
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新疆且末小宛有机农产品
有限责任公司

ОООсинъцянкя компания 
органических 

селъскохзяйственных 
продукции“сяован”

Синьцзянская компания по производству органических сельскохозяйственных продуктов Qiemo Xiaowan, Ltd.
Компания Xinjiang Qiemo Xiaowan Organic Agricultural Products Co., Ltd. была основана в марте 2017 года с уставным 

капиталом в 10 миллионов юаней. Это полностью государственная компания, принадлежащая правительству округа Циемо.  
Компания расположена в промышленном парке органических продуктов питания округа Цьемо, Бачжоу, Синьцзян, на 

территории площадью около 200 акров, с зеленой площадью около 35 000 квадратных метров на заводе. У нее есть 
административные отделы, финансовые отделы. , отделы продаж, производственные отделы, инспекционные залы, отделы 

безопасности и другие отделы.
Основная продукция компании включает органические серые финики Qiemo, финиковый порошок, ломтики фиников, 
ежедневные орехи, изюм, грецкие орехи и различные фирменные фрукты Синьцзяна.  Органические красные финики 

торговой марки «Tianbian Xiaowan» завоевали похвалу потребителей за тонкую кожуру, небольшую сердцевину, сладкий 
вкус, нежный и освежающий вкус, а также пухлость плодов. Продукция продается по всей стране.

每日坚果，细壳核桃，乳枣，
芙蓉

Третий сорт, Орехи на каждый 
денъ，Грецкие орехи с тонкой 

скорлупой，Молочные 
финики，Финик гибискусний

/
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新疆浙疆果业有限公司
Синьцзянская компания по 

производству фруктов в 
провинции Чжэцзян

ООО «Синьцзян Цзянцзян Фруктовая компания» является предприятием по глубокой переработке сельскохозяйственной 
продукции, занимающимся стандартизацией производства орехов. Компания является постоянным председателем 

Национального научно-технического и инновационного союза отрасли орехов, заместителем председателя Китайского 
профессионального совета сушенных орехов; Государственные высокотехнологичные предприятия, ведущие предприятия 

по индустриализации сельского хозяйства автономного округа, малые и средние предприятия автономного округа 
«Специально-специализированные новые», председатель Ассоциации промышленности орехов Аксу. Система менеджмента 

качества ISO9001 и сертификация пищевой системы ISO 22000.

干果食品
Canned Skinless Aksu Walnut 

Kernels (Roasted, Original 
Flavor)、Walnut Cake in Black-

and-gold Gift Box、Organic 
Walnut Oil in Glass Bottles (Sold 
in Gift Box, 250ML*3)、Peeled 

and pitted jujube、Date Nut 
Pie、185 raw walnuts were not 

cleaned.、walnut kernel

Product Standards（Packaged 185 Thin-skinned Walnuts (Roasted, 
Herbal Flavor) ）: Opt for 185 thin-skinned walnuts from Aksu as 

ingredients;
Use advanced X-ray equipment to remove 100% of empty-shell 
walnuts, 100% of small walnuts, and 97% of shriveled walnuts, 

walnuts of other species, damaged, rotten, and deformed walnuts;
Made with a secret recipe of herbal spices and traditional slow-

simmered technique, these walnuts are deliciously crispy but not 
cloying.

Product Standards（Packaged 185 Thin-skinned Walnuts (Raw, 
Original Flavor) ）: Opt for 185 thin-skinned walnuts from Aksu as 

ingredients;
Use advanced X-ray equipment to remove 100% of empty-shell 
walnuts, 100% of small walnuts, and 97% of shriveled walnuts, 

walnuts of other species, damaged, rotten, and deformed walnuts;
Adopt artificial selection.

Product Standards（Canned Skinless Aksu Walnut Kernels 
(Roasted  Original Flavor)）: Opt for 185 thin-skinned walnuts from 
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浙苏石化家纺科技(阿克苏)
有限公司

Чжэцзян - Су 
нефтехимическая бытовая 

текстильная компания 
(Аксу) лтд

The 200000 ton polyester melt direct spinning production line will be put into operation in December 2024. After the first phase of the 
project is fully put into operation, it can produce 250000 tons of chemical fiber home textile fabrics, 10000 tons of towels, and 40000 

tons of blankets annually. It is expected to achieve an annual output value of over 4 billion yuan and employment of 5000 people.

毛毯
Полиэфирное одеяло/ шерстяное 

одеяло

涤纶毛毯  200*240
涤纶毛毯  80*110

出口国家：阿联酋 以色列 巴基斯坦
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新疆拓森新能源公司

Xinjiang Tucson New Energy 
Company

拓森新能源有限公司成立2021年，注册资金500万元，投资3000万元建设一条集研发、装备为一体化的电化节能企业。公
司位于乌什县，交通便捷，邻近219国道，物流繁华，有着得天独厚的区域优势。

1.高温辐射板 
высокотемпературный радиатор

2.快热式电锅炉 
быстронагревающийся 

электрокотел
3.对流式取暖器 противоточный 

обогреватель
4.空气能 воздушный ??

/
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阿克苏华丰果业有限责任
公司

Компания с ограниченной 
ответственностью за 

фруктовую 
промышленность аксу

Аксу hua frontier corporation co., зарегистрированная в 2012 году компания, занимающаяся ограниченной ответственностью 
за фруктовые продукты, зарегистрировала 30 миллионов долларов, расположенных в известном «сладкосердечном яблоке». 
Основной бизнес по выращиванию, приобретению, хранению, переработке и продаже продукции ринго, представляющей 

южную границу. На демонстрациях представлены новые виды ринго (цинь хрустящая, швейцарская, Венера золотая, адиан-
ди и т.

核桃、核桃仁 
 грецкий орех, очищенный 

грецкий орех
/
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嘉兴维森进出口有限公司
Jiaxing Winsen Imp.& 
Exp.Co., Ltd.

Our company specializes in automobile maintenance&repair equipment and tools for years. Our company is located in Jiaxing 
city.between Shanghai and Hangzhou, with various facilities & suitable for business.Our overseas sales department is in the downtown 
with the factory nearby.Our main products involved in garage equipment, warehouse equipment,metalworking machines and various 
hand tools.    
Our strong point is to balance thequality and price according to different market requirements and offer the justright products without 
any waste.

/ /
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浙江鸿鹭国际贸易有限公
司
Zhejiang Honglu 
International Trade Co. , Ltd. 

we  company specializes in the production of cashmere wool products, knitted clothing and home clothing
The company is committed to domestic and international, OEM/ODM production, for the United States, the United Kingdom, France, 
Russia, Italy, Germany, South Korea, Japan and other national brands to become a long-term designated supplier, and the company has 
an independent design and development department and exhibition hall in Hong Kong, to ensure close communication and docking 
with European designers, and constantly improve research and development capabilities to maintain a high-speed development speed, 
and strive to become an industry leader.

服装系列（羊绒服装、羊绒手
套、羊绒帽子、防晒服、不掉
毛手套、防绒帽）
Clothing accessories（Cashmere 
clothing、Cashmere 
gloves、Cashmere hat、Protective 
clothing、Gloves of anti-
hossing、Anti-snuff hats）

/
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浙江奥为电器有限公司
Чжэцзянская компания 
Aowei Electric Co., Ltd.

Компания Zhejiang Aowei была основана в 1988 году и расположена в Люши, Юэцине, Вэньчжоу. Это профессиональный 
производитель компонентов высокого и низкого напряжения, распределительных коробок из нержавеющей стали, шкафов 
ПЛК, распределительных устройств GCS, шкафов преобразования частоты и других комплектных изделий высокого и 
низкого напряжения.Завод в основном производит такие компоненты, как фотоэлектрические распределительные коробки и 
новые устройства для зарядки энергии.Это высокотехнологичное предприятие.Занимая площадь в 23 000 квадратных 
метров, он оснащен самым современным оборудованием для штамповки с ЧПУ, гибки с ЧПУ, лазерной резки и другим 
оборудованием, а также оборудованием для обработки листового металла и полным набором инженеров и техников с 
передовыми технологиями, такими как независимое электростатическое напыление, короткие сроки поставки продукции, 
высокое качество и поставка на рынок. входит в топ-500 мировых компаний. Компания прошла сертификацию ISO14000, 
CE, VDE, CCC и другие национальные и международные сертификаты безопасности, предприятия придерживаются 
принципов ориентированности на людей, в первую очередь на клиента, искреннего сотрудничества, взаимной выгоды и 
беспроигрышности, а также создают большую ценность для общества!

Инвертор, распределительный 
шкаф высокого и низкого 
напряжения, выключатель, 
инвертор, предохранитель

Преобразователи частоты используются для частотной 
модуляции электродвигателей; переключатели используются в 
системах передачи и распределения электроэнергии; комплекты 
оборудования используются на электростанциях; продукция 
экспортируется в Европу, Америку, Юго-Восточную Азию, 
Африку, Центральную Азию, 62 страны и региона
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乐清市赫兹沃电气有限公
司
YUEQING HZVER 
ELECTRICAL 
EQUIPMENT CO., LTD.

Hzver Electrical produces the MCB,Contactor,Fuse Holder,Multi-function Meter,Cable Clips, Switch, Terminal Block, Plug&Socket 
etc.. We have gotten the CCC,CE, SEMKO, UL etc. approvals. We exported our products to 68 countries by 2023.

小型断路器、塑壳断路器、接
触器、保险丝
MCB, MCCB, CONTACTORS, 
FUSES

/
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嵊州市越江电器有限公司
SHENGZHOU YUEJIANG 
ELECTRICAL CO.,LTD   

/ 电机
motors /
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杭州艾特线缆有限公司
HANGZHOU AITE CABLE 
CO.,LTD.

Hangzhou Aite cable Co., Ltd. is a Chinese wire & cable manufacturer specializing in manufacturing Coaxial Cable, Lan Cable, 
Alarm Cable, Security Cable, Power Cable, Speaker cable, Audio Cable, CCTV Cable, Telephone Cable, and Cable Materials. 

Founded in 2012, our company has blossomed into one of the largest independent manufacturer and exporter in China. We have a 
study and design team, a professional team of engineers and skilled workers, and also advanced lines and machines which can provide 
our customers with outstanding quality, service, and price.

网线 ,闭路电视电缆 ,安防线 
,火警线 ,同轴电缆
lan cable ,cctv cable ,security cable 
,Fire alarm cable ,coaxial cable 

lan cable ：CAT5E,CAT6,CAT7  cctv cable  
RG59+2C,RG6+2C,security cable 6C,8C ,Fire alarm cable  
2CX1.5MM,2CX0.75MM ,coaxial cable RG6,RG59,RG11 .
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浙江兰龙工贸有限公司
Zhejiang Lanlong Industry 
and Trade Co., Ltd

Professional lithium battery tool factory. Self built factory covering an area of 10000 square meters. There are currently 200 
employees. Having over 30 independent innovation patents

无线缆工具
CORDLESS TOOLS /

浙江
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衢州市锦昇汽车配件有限
公司
Quzhou Jinsheng Auto Parts 
Co., Ltd.

Quzhou Jinsheng Auto Parts Co.Ltd., founded in May 16, 2016, registered in Quzhou, Zhejiang Province. Our business scope includes 
general projects, wholesale of auto parts, wholesale of construction machinery parts, wholesale and retail of different kinds of domestic 
and imported diesel engine machine and spare parts, sales of construction machinery, sales of different kinds of mechanical 
equipment(such as generator set, air compressor, drilling RIGS, excavators) and import and export of goods, etc.The company pursues 
the principle of integrity, solidarity, innovation,perseverance, to provide quality service to customers.

柴油发动机及配件、卡车配件
、建筑机械
diesel engine&parts,truck 
parts,construction machinery

/
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杭州乔润进出口有限公司
HANGZHOU JOYPLUS 
CO.,LTD

HANGZHOU JOYPLUS CO.,LTD Started in 2006 with major business: Cleaning&Care products produce and export for home and 
car use and laundry items.
With over 16 years export experience, we have enjoyed a very good reputation among lots of international importers& retailers around 
the world.
In order to make our products more competitive,We have invested 3 factories near Shanghai and Ningbo to produce our major items, 
we believe can supply you with many cost-effective home products.

神奇擦地海绵/超细纤维地板清
洁喷水拖把/超细纤维家居清洁
布
Magic Scrub Sponges /Microfiber 
Spray Mop For Floor Cleaning 
/Microfiber Home Cleaning Cloth  

Magic Scrub Sponges                            
 -Item Number: HM2310
-Material: Microfiber
-Size: +/- 30*30cm
-Weight: 230gsm
-Colour: Red, yellow, blue, green
-Retail Pack: Opp bag                   
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衢州市艾维特机械有限公
司
Quzhou Aiweite Machinery 
Co., LTD

Trailer, tire, wheel hub, trailer parts production and sales 汽车零件、轮胎、钢板弹簧
Auto parts, wheels, plate springs Auto parts, wheels, plate springs
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浙江晋霸机电有限公司
Zhejiang JINBA Pump 
Industry Co., Ltd

professional pump manufacturer from China, focus on pump filed more than 20 years, reliable product quality and timely delivery 
make us have a lot of regular customers.

水泵
water pump /
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浙江拉瑞莎机电科技有限
公司
ZHEJIANG LARISSA 
MECHANICAL ELECTRIC 
TECHNOLOGY CO., LTD.

Established in 1998,Larissa motor is a professional manufacturer and exporter that is concerned with the design, development and 
production of motors,exhaust fans,water pumps... We are located in Taizhou city, with convenient transportation access. All of our 
products comply with international quality standards and are greatly appreciated in a variety of different markets throughout the world.

通风扇
Ventilation fans /
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台州赢拓机电有限公司
Taizhou Intop Machinery 
Industry Co.,Ltd.

/ 水泵
water pump /
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浙江骏辉食品科技有限公
司
ZHEJIANG BRILLIANT 
FOOD CO.,LTD

Zhejiang Brilliant Food Co., Ltd. is a nut processing enterprise up to international standards, with an investment of nearly RMB 100 
million. The company owns a 20,000-square-meter high-standard production workshop, a 100,000 grade purification workshop 
covering 2,000 square meters, and three automatic nut production lines. The production capacity is about 150 tons of nuts per day, 
30,000 tons of nuts per year, and 600,000 packets of nuts per day for packing capacity. Our company can customize all kinds of retail 
and wholesale products for our customers: clutch bags, prefabricated bags, cans and gift boxes. We also provide one-stop OEM nut 
business and delivery services for all e-commerce channels. Zhejiang Brilliant strives to become an Internationally renowned nut 
processing enterprise, certified by ISO22000 .HACCP.BRC. Zhejiang Brilliant has so far carried out in-depth layout in the world's key 
nut producing areas, and has established long-term strategic cooperative relations with industry giants in the United States, Australia, 
South Africa, Mexico, etc. As for customers, we have long cooperation with LYFEN ,Qiaqia, Three Squirrels, Baicaowei,and other 
well-known brands, and always be committed to provide our customers with first-class products and services with a professional and 
focused attitude.

夏威夷果、核桃、开心果、腰
果、山核桃、杏仁
macadamia、walnuts、pistachios
、cashews、pecan、almond

/
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瑞安市山河贸易有限公司
RUIAN SHANHE 
TRADING CO.,LTD

/

印刷机、吹膜机、分切机、制
袋机、针织机
Printing machine, blown film 
machine, slitting machine, bag 
making machine, needle loom 
machine

/
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杭州悦客满进出口有限公
司
HANGZHOU HAPPYFULL 
IMPORT&EXPORT 
CO.,LTD

We are Hangzhou Bestsuppliers Foreign Trade Group Co.,Ltd, which has been engaged in foreign trade for more than 30 years,We 
mainly engage in exporting building materials ,wallpapers, floorings,etc.

墙纸、地板、建材、工具
wallpaper, flooring,building 
materials, tools,

/
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玉环汇高流体控制股份有
限公司
Yuhuan Huigao Fluid 
CONTROL Co., Ltd.

/ / /

57

台州市哲宇气动工具有限
公司
Taizhou Zheyu Pneumatic 
Tools Co., Ltd.

/ / /

58

浙江辉腾泵业科技有限公
司
Zhejiang Huiteng Pump 
Technology Co., Ltd.

/ / /
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嘉兴钮尚贸易有限公司
Jiaxing Newsun Trading Co., 
Ltd.

/ / /
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浙江杰迪泵业有限公司
ZHEJIANG JDYDEE PUMP 
CO.,LTD.

Zhejiang JDYDEE Pump Co.,Ltd., founded in 1992, is a professional manufacturer of CHLF, CHL, CHM, SC, SPK, CDL, CDLF and 
other models of stainless steel multi-stage and single-stage centrifugal pumps, and other water pump stainless steel accessories, in the 
stainless steel stamping parts and precision tensile with leading technology and advantage. The company is located at Shangma 
Industry Zone of Songmen Town, Wenling city, Zhejiang province, company covers 10000 square meters, and over 150 employees.

Pump

★ Technical Parameters
Flow range:1 - 240m3/h
Pump head:8 - 305m
 Temperature range: -15℃～+120℃
Voltage:220V/380V/Customization
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浙江久本电器有限公司
ZHEJIANG JIUBEN 
ELECTRIC APPLIANCE 
CO.,LTD

PRESSURE CONTROL

Rated Voltage :220V-240V
Frequency:50/60Hz
Max Current: 10A
Starting Pressure: Pressure adjustable , Setting 1.5 Bar
Max Working Pressure : 10 Bar
Thread : 1" x 1" , G1 "
Protection Rating : IP65

62 台州奥思进出口有限公司
TAIZHOU AOS

WATER PUMP,PRESSURE 
TANK
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武义景禾工具有限公司
WUYI JINGHE TOOLS 
CO., LTD

Wuyi Jinghe Tools Co., Ltd. is founded in 2008. We are manufacturing all kind of gasoline garden tools. Such as gasoline chain saw, 
brush cutter, earth auger, water pump and so on. Most of our products are produced according to international standards and sell well 
in Europe, Asia, South American, and Africa.

BRUSH CUTTER; CHAIN SAW
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东阳市尚晧工艺品有限公
司
Dongyang shanghao crafts 
co.,ltd.

Dongyang Shanghao Crafts Co., Ltd, located in Dongyang, China, is a manufacturer 
and export trade company which is specializing in designing, producing, 
and selling Design fake nails, press on nails, salon nail tips, Toe nails, kids 
nails. 

false nails

Material: ABS
Size: 1.8*1.8cm

Material: ABS
Size: 2cm*2cm
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浙江永琪文化用品有限公
司
Zhejiang Y&Q Stationery 
Co.,Ltd.

Zhejiang Yongqi Culture Co., Ltd., with the core concept of intelligent technology and changing life, covers three major fields: research 
and development, production and sales. With high-quality products and services, Yongqi Intelligent Technology has achieved its 
outstanding position in the field of intelligent unmanned equipment.

Ice cream vending machine
3D real person resin figure

Model：BQL01&BQL02  
Dimensions：长×宽×高=(L)960mm×（W)940mm×(H)1950mm
Areacovered：0.9㎡
Weight：320KG
Cupcapacity：纸塑杯：80杯   Paper plastic cup: 80 cups
Typeofcup：定制纸塑杯     customized paper-plastic cup
Flavor：64种口味       64 flavors
Icecreampattern：云朵六芒星     Clouds in the shape of hexagram
It has been exported to South Africa, Saudi Arabia and Italy

Product name：Portrait collector parameter
Product model：WDC01
Product power：500W
Apparent dimension：Height 2.12mx diameter 1.6m
Input voltage：220v
Product weight：80KG
Camera-level pixel：5000 pixels
Equipment
component：Rotary table
Equipment component：Rotary table Camera componentLight 
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嘉兴艾铂五金有限公司
jiaxing everbright hardware 
co.,ltd.

The company mainly produces screw products,supporting nuts bolts washers 
thread rods and other fasteners, And hardware tools, furniture hardware hinge slide series 
products.more than 500 kinds of products, 80 million sales scale. "Everbright" adhering to 
the quality of survival, strict refinement, integrity and development of the principle, to 
provide customers with better quality products, more perfect service, to create value for 
customers

Screws, other fasteners, furniture 
hardware hinge slide series
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义乌市云宜进出口有限公
司
YIWU YUNYI IMP&EXP 
CO., LTD.

pearl

68

义乌市天羽户外野营用具
有限公司
Yiwu Outdoor Camping 
Equipment Co., Ltd

tent
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浙江新新风机有限公司
ZHEJIANG XINXIN FAN 
CO..LTD

Zhejiang Xinxin Fan Co., Ltd. is a professional company that produces and processes small aluminum shell boilerchimney fans,small 
frequency centrifugal fans,DF fans,small boiler induced draft fans, coaxial duct fans,mediumpressure fans,explosion-proof fans,axial 
flow fans,ground drying machines,industrial centrifugal fans,and otherproducts.

fan 中亚 中东 东南亚 欧洲 美洲 
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台州金珏网布有限公司
Taizhou JinJue Mesh Screen 
Co., LTD 

JinJue Mesh founded in 1978, specialized in many kinds of material and specifications mesh, we do own design, production, sales and 
service.We have passed several cooperation companies audit such as HP. Have been 40 years history.
Our products are widely used in bags, shoes, household, wedding dress, and others. The market throughout the domestic and foreign. 
Jinjue is the stability supplier of the international well-known enterprises such as Ikea, HP, MUJI, Versace, adidas, Nike,L'Orea. Most 
series products has passed the Reach, LFGB, ROSH and California65. 
 Company will grasp the historic opportunity of "Internet +", promote further enterprise development.With a new concept of employ to 
create brand value, new business ideas to share the development of economy

wedding dress mesh、shoes mesh, 
storage bag mesh，speaker grill 
cloth

Wedding Mesh
Material: 100% polyester fiber/100% nylon
Weight: 75-80gsm
Width: 1.42mm
Color fastness: 4-5 levels
Colors: custom colors
Weaving type: weft knitting
Minimum order quantity: 1000 meters
Supply Type: Production to Order
Usage: Suitable for clothing, wedding dresses, and bride veils
Sample: A4 size sample free of charge
Delivery time: 20 days
Advantage: High quality

Shoe Mesh
Material: 100% nylon
Style:jacquard
Width: 54"
Technics:woven
Use: Shoes
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义乌市彪尚商贸有限公司
YIWU BIAOSHANG 
TRADING CO.,LTD

YIWU BIAOSHANG TRADING CO.,LTD is specialized in high end modern office furniture, including office and visitor chairs, 
mesh and leather chairs, plastic training and visitor chairs, leather gaming chairs, etc.
We have more than 15 years of office furniture manufacturing experience and our own import and export right. Due to high quality 
raw materials,unique designs, complete QC system, and professional sales team services,we have won a good reputation from 
customers all over the world. Most of our customers are from South America, Southeast Asia,Middle East and Europe.
 At the same time, we also participated in many exhibitions and have rich experience in international exhibitions.We hope to cooperate 
with more customers for mutual development and benefits.

OFFICE CHAIR PLASTIC 
CHAIR BARSTOOL

72 玉环汇高流体控制股份有
限公司
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